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Με στόχο την εξωστρέφεια, την προώθηση και ανάδει-

ξη των τουριστικών δυνατοτήτων και της πολιτιστικής 
της κληρονομιάς και στο πλαίσιο της αδελφοποίησής της 
με την αυστριακή πόλη Μόουσμπουργκ. η Κατερίνη, «τα-
ξίδευσε» στην Καρινθία.
Η θερμή υποδοχή από τον Δήμαρχο του Μόου-

σμπουργκ ΗerbertGaggl, από τον Αντιπρόεδρο του 
κοινοβουλίου της Καρινθίας (ομόσπονδου κρατι-
δίου της Αυστρίας) LHStvMartin Gruber,από τον 
Υπουργό Οικονομικών και Τουρισμού της Καρινθίας 
SebastianSchuschnig,από την Αντιδήμαρχο Γεωργίας Δ. 
Moosburg AstridBrunner,αντιπροσωπείας της Κατερίνης 

με επικεφαλής τον Δήμαρχο Ιωάννη Ντούμο, παρουσία 
της Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού Ελίνας 
Διαμαντοπούλου, συνεργατών και στελεχών του Δήμου 
Κατερίνης, επιβεβαιώνει την ισχυρή βούληση για την εμ-
βάθυνση της αδελφοποίησης μεταξύ των δύο πόλεων.
Η αντιπροσωπεία του Δήμου πραγματοποίησε συναντή-

σεις στο Κοινοβούλιο της περιοχής, όπου η πόλη της Κα-
τερίνης παρουσιάστηκε ως ένας ελκυστικός και ανερχό-
μενος τουριστικός προορισμός. Αυτή είναι η πρώτη φορά 
που η Κατερίνη προβάλλεται συστηματικά στην Καρινθία 
με έμφαση στις τουριστικές της αρετές, σηματοδοτώντας 
μια νέα εποχή στην αδελφοποίηση των δύο περιοχών.
Επιπλέον, στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο διεθνώς ανα-

γνωρισμένος Κατερινιώτης δημιουργός – αγιογράφος 
Κων/νος Ξενόπουλος, παρουσίασε την έκθεση «Ζωή 
& Έργο στο Άγιον Όρος» στον επιβλητικό Καθεδρικό 
Ναό του Κλάγκενφουρτ. Η έκθεση, που εγκαινιάστηκε 
με μεγάλη ανταπόκριση και συμμετοχή, προσέφερε 
μια μοναδική ευκαιρία γνωριμίας με την πνευματική και 
καλλιτεχνική παράδοση του Αγίου Όρους. Παράλληλα, ο 
κ. Ξενόπουλος πραγματοποίησε σεμινάριο αγιογραφίας, 
παρέχοντας στους συμμετέχοντες μια βιωματική προσέγ-
γιση της βυζαντινής τέχνης.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος δήλωσε σχε-

τικά: «Η Κατερίνη κάνει ένα σημαντικό βήμα εξωστρέ-
φειας, προβάλλοντας με συνέπεια και δυναμισμό το του-
ριστικό της προφίλ στην καρδιά της Ευρώπης. Είμαστε 
ιδιαίτερα χαρούμενοι για αυτή την ευκαιρία να παρουσι-

άσουμε την πόλη μας και την πολιτιστική μας κληρονο-
μιά στην Καρινθία. Πιστεύουμε ότι αυτή η επίσκεψη θα 
αποτελέσει εφαλτήριο για την περαιτέρω ενίσχυση των 
δεσμών φιλίας και συνεργασίας μεταξύ των δύο περιο-
χών, ανοίγοντας νέους ορίζοντες στον τουρισμό και την 
οικονομία».
Όπως ανέφερε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρι-

σμού, Ελίνα Διαμαντοπούλου: «Η στενότερη συνεργασία 
με το Μόουσμπουργκ αποτελεί στρατηγική επιλογή, η 
οποία στοχεύει στη διεθνή προβολή του τόπου μας ως 
προορισμού τεσσάρων εποχών. Εστιάζουμε στις μονα-
δικές εμπειρίες που προσφέρει η περιοχή μας – από το 
βουνό και τη θάλασσα, μέχρι τη γαστρονομία και τις 
εναλλακτικές μορφές τουρισμού. Παράλληλα, ο πολιτι-
σμός μας – πλούσιος και διαχρονικός – ενισχύει την του-
ριστική μας ταυτότητα και αποτελεί πολύτιμο πρεσβευτή 
στις διεθνείς επαφές».
Παράλληλα, ξεχωριστή στιγμή στη διάρκεια των εκδη-

λώσεων ήταν η τιμητική και συγκινητική αναφορά από 
την αντιπροσωπεία του Δήμου Κατερίνης, αλλά και από 
τον Δήμαρχο Μόουσμπουργκ, στον συμπατριώτη μας 
πρώην Δημοτικό Σύμβουλο ΜάινταλΓερμανίας Δημήτρη 
Ασαρίδη, για την πολύτιμη συμβολή του στην αδελφο-
ποίηση της Κατερίνης, τόσο με την Αυστριακή πόλη, όσο 
και με το Μάινταλ της Γερμανίας.
Τέλος, στο περιθώριο της επίσκεψης η αντιπροσωπεία 

του Δήμου Κατερίνης είχε συναντήσεις με παραγωγικούς 
φορείς της περιοχής.

Η ΚΑΤΕΡΙΝΗ «ΤΑΞΙΔΕΥΣΕ» ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

Ένα νέο κεφάλαιο στην αδελφοποίηση με το Μόουσμπουργκ

Αποφόρτιση του πλατάνου στο σιντριβάνι, με κλάδευση «νεκρών» κλαδιών, βράχυνση μαστιζόμενων και περι-
φερειακών καθώς και σμίκρυνση κόμης πραγματοποιήθηκε από την υπηρεσία Πρασίνου.
Οι παρεμβάσεις έγιναν στο πλαίσιο εφαρμογής προτεινόμενων μέτρων που υποδείχθηκαν στην υπηρεσία. Συ-

γκεκριμένα, στο πλαίσιο έκθεσης αξιολόγησης ειδικού επιστημονικού προσωπικού, στο οποίο συμμετέχει και ο 
καθηγητής Δασολογίας του Α.Π.Θ. Χάρης Ζάγκας, για την σταθερότητα πολύ ψηλών δέντρων στον Δήμο Κατε-
ρίνης και υπό την έγκριση – επίβλεψη της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας.
«Οι προληπτικές κλαδεύσεις αποφόρτισης του πλατάνου κρίθηκαν απαραίτητες με σκοπό να μειωθεί το φερό-

μενο φορτίο του και κατ’ επέκταση ο κίνδυνος πρόκλησης ατυχήματος» σημειώνει ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου 
Κώστας Τσιουκάνης, ο οποίος συντόνισε τις παρεμβάσεις.
Παράλληλα, στο δημοτικό πάρκο, με τη συνδρομή ειδικού περονοφόρου οχήματος έγινε κλάδευση και κοπή 

δέντρων στα οποία κρίθηκαν απαραίτητες οι παρεμβάσεις.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Προληπτικές κλαδεύσεις αποφόρτισης δέντρων 
στο σιντριβάνι και στο δημοτικό πάρκο

Στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας Κατερίνης συμμετεί-
χαν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την Καρδιοαναπνευ-

στική Αναζωογόνηση «ΚΑΑ» και τις Πρώτες Βοήθειες.
Συγκεκριμένα, το σεμινάριο, που πραγματοποιήθηκε 

από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, με εκπαιδευτή τον 
κ. Ναούμ Οικονόμου, κάλυψε κρίσιμους τομείς όπως η 
Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ), η χρήση 
Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, καθώς και η αποτελε-
σματική αντιμετώπιση περιστατικών πνιγμονής από ξένο 
σώμα.
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης, Θωμάς Αναστασιάδης εξέ-

φρασε την ικανοποίησή του για τη συνεργασία με τον 

Ερυθρό Σταυρό και ευχαρίστησε τον κ. Οικονόμου για τη 
μετάδοση των εξειδικευμένων γνώσεων στους εργαζο-
μένους του Δήμου, επισημαίνοντας την αναγνωρισμένη 
εμπειρία των διασωστών του Ερυθρού Σταυρού στον 
τομέα των πρώτων βοηθειών.
Παράλληλα, τόνισε τη σημασία τέτοιων πρωτοβουλιών 

για την παροχή πρώτων βοηθειών σε πολίτες και γενικό-
τερα για την ασφάλεια της κοινότητας. «Η εκπαίδευση 
στις πρώτες βοήθειες αποτελεί πολύτιμη γνώση που μπο-
ρεί να αποδειχθεί σωτήρια σε κρίσιμες στιγμές» σημείωσε 
χαρακτηριστικά.

Εκπαίδευση στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση 
από τον Ερυθρό Σταυρό στα στελέχη της Δημοτικής 

Αστυνομίας
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Μία νέα σελίδα για το αστικό τοπίο της Κατερίνης ανοί-
γει με την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ του Δήμου και της «Πιερικής Αναπτυξιακής Α.Ε. 
Ο.Τ.Α.». Συγκεκριμένα, η σύμβαση που αφορά την εκπό-
νηση μελετών για την ωρίμανση του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ 
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ», έργο-ορόσημο για την πόλη, 
υπογράφτηκε την Παρασκευή 16 Μαΐου από τον Δήμαρ-
χο Ιωάννη Ντούμο και την Πρόεδρο του Δ.Σ. της Πιερι-
κής Αναπτυξιακής Α.Ε. ΟΤΑ, Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
Σοφία Μαυρίδου.
Η ανάπλαση εντάσσεται στο πλαίσιο της Ολοκληρω-

μένης Χωρικής Επένδυσης Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 
(ΟΧΕ-ΒΑΑ) Κατερίνης και έχει ήδη εγκριθεί σε βασικές 
της γραμμές από την Ειδική Υπηρεσία Προγράμματος 
Κεντρικής Μακεδονίας. Το συνολικό εμβαδόν των προς 
ανάπλαση περιοχών ανέρχεται σε 10.565 τ.μ., ενώ περι-
λαμβάνει τον πεζόδρομο της Μεγάλου Αλεξάνδρου και 
την πλατεία Ελευθερίας – σημεία με καθοριστική σημασία 
για την καθημερινή λειτουργία, την κοινωνική ζωή και 
τον τουρισμό της πόλης.
Η σύνταξη των μελετών καθίσταται εφικτή χάρη στη 

χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα «Κεντρική Μακε-

δονία 2021-2027» και τη συγχρηματοδότηση από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. Κύριος του 
έργου είναι ο Δήμος Κατερίνης ενώ φορέας υλοποίησης 
η «Πιερική Αναπτυξιακή», αξιοποιώντας την πολυετή της 
εμπειρία στην υποστήριξη ΟΤΑ και στη διαχείριση σύνθε-
των τεχνικών έργων.
Οι μελέτες καλύπτουν ευρύ φάσμα τεχνικών αντικειμέ-

νων: συγκοινωνιακά, υδραυλικά, ηλεκτρομηχανολογικά, 
στατικά, αρχιτεκτονικά, φυτοτεχνικά, αρχιτεκτονικού 
φωτισμού, καθώς και τη σύνταξη ΣΑΥ-ΦΑΥ και τευχών 
δημοπράτησης, με πλήρη εξασφάλιση των απαραίτητων 
εγκρίσεων και αδειοδοτήσεων.
Υπενθυμίζεται ότι τα βασικά στοιχεία της επικαιροποιη-

μένης στρατηγικής (ΟΧΕ-ΒΑΑ) Κατερίνης για την κατα-
σκευή του έργου εγκρίθηκαν τον Φεβρουάριο του 2024, 
με συνολικό ύψος χρηματοδότησης 5.195.000 ευρώ 
(2.540.000 – ανάπλαση Μ. Αλεξάνδρου & 2.655.000 – 
ανάπλαση πλατείας Ελευθερίας).
Έργο που θα αναδείξει την Κατερίνη
«Η υπογραφή της σύμβασης σηματοδοτεί την έναρξη 

ενός έργου που θα μεταμορφώσει το κέντρο της Κατερί-
νης. Η ανάπλαση δεν αφορά μόνο την αισθητική αναβάθ-
μιση, αλλά μια ουσιαστική επένδυση στη λειτουργικότητα 

και την οικονομική προοπτική της πόλης. Η παρέμβαση 
αυτή θα προσδώσει προστιθέμενη αξία στην καθημερι-
νότητα των πολιτών, θα ενισχύσει την τοπική οικονομία 
και θα αναδείξει την Κατερίνη ως ελκυστικό τουριστικό 
προορισμό. Ευχαριστώ την κ. Μαυρίδου και την “Πιερική 
Αναπτυξιακή” για την εποικοδομητική συνεργασία. Εργα-
ζόμαστε με συνέπεια ώστε να αποδώσουμε στην πόλη 
ένα δημόσιο χώρο αντάξιο των δυνατοτήτων της» σημει-
ώνει σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος.
Παράλληλα, ο Δήμαρχος τονίζει: «Ο Δήμος Κατερίνης 

ανταποκρίνεται με αποτελεσματικότητα στις προσκλήσεις 
χρηματοδότησης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
αξιοποιώντας στο έπακρο τη συνεργασία με τους Φορείς 
και τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας, την Περιφερειάρχη 
Αθηνά Αηδόνα, όπως και τον προκάτοχό της Απόστολο 
Τζιτζικώστα. Η Διοίκηση και οι υπηρεσίες του Δήμου μας 
εργάζονται για την πλήρη αξιοποίηση των ευκαιριών που 
προσφέρει η βιώσιμη ανάπτυξη».
Στρατηγικός σχεδιασμός για βιώσιμη ανάπτυξη
Η Πρόεδρος του Δ.Σ. της Πιερικής Αναπτυξιακής Α.Ε. 

ΟΤΑ, Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου επι-
σημαίνει σχετικά: «Η στενή συνεργασία που έχει ανα-
πτυχθεί μεταξύ της Πιερικής Αναπτυξιακής και των τριών 
δήμων του νομού αποτυπώνεται στην ωρίμανση έργων 
που υλοποιούνται σε όλη την Πιερία, μέσω διαφόρων 
χρηματοδοτικών εργαλείων (LEADER, LEADER Αλιείας, 
INTERREG, ΠΕΠ ΠΚΜ,ΕΣΠΑ ).
Σε συνεργασία με τους αυτοδιοικητικούς φορείς, εστι-

άζουμε στις ιδιαιτερότητες και τις ανάγκες της κάθε 
περιοχής και με στοχευμένες παρεμβάσεις και χρηματο-
δοτήσεις, υλοποιούμε τον στρατηγικό μας σχεδιασμό για 
βιώσιμη, κοινωνικά δίκαιη και περιβαλλοντικά ισόρροπη 
ανάπτυξη».
Η διάρκεια της Προγραμματικής Σύμβασης ορίζεται σε 

15 μήνες, εκ των οποίων οι 10 αφορούν το καθαυτό 
αντικείμενο των μελετών. Η «Πιερική Αναπτυξιακή» θα 
συγκροτήσει ειδική ομάδα έργου, ενώ το συνολικό κό-
στος των παραδοτέων ανέρχεται σε 289.888,80 ευρώ.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ «ΠΙΕΡΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.» ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ – ΟΡΟΣΗΜΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΤΗΣ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

Νέα σελίδα για το αστικό τοπίο της Κατερίνης

Η προβλήτα της Παραλίας Κατερίνης, η οποία κατασκευάστηκε το 1964 από τη Νομαρχία Πιερίας για λογαρια-
σμό του Λιμενικού Ταμείου και ανήκει σήμερα στην κυριότητα της Κτηματικής Υπηρεσίας Πιερίας, διαπιστώθηκε 
ότι παρουσιάζει σοβαρή φθορά στον φέροντα οργανισμό της, γεγονός που καθιστά επικίνδυνη τη διέλευση πο-
λιτών.
Η επικινδυνότητα έχει ήδη καταγραφεί από την Κτηματική Υπηρεσία και έχει υιοθετηθεί από το Γ’ Λιμενικό 

Τμήμα Πιερίας. Για την παραχώρηση χρήσης της προβλήτας στον Δήμο Κατερίνης απαιτείται έλεγχος στατικής 
επάρκειας, όπως επισημαίνεται και σε σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών.
Ο Δήμος Κατερίνης έχει εντάξει τη σχετική μελέτη στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον Προϋπολογισμό του έτους 

2025, και θα προχωρήσει άμεσα στην ανάθεση εκπόνησής της σε εξωτερικό μελετητή.
Κατόπιν τούτων, η προβλήτα θα παραμείνει κλειστή για το κοινό μέχρι την ολοκλήρωση της μελέτης, με από-

φαση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Κατερίνης Χαράλαμπου Οφίδη για λόγους ασφαλείας.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κλειστή για το κοινό η προβλήτα Παραλίας 
για λόγους ασφαλείας

Κατά τη διάρκεια αυτοψίας που πραγματοποιήθηκε από τον Αντιδήμαρχο Πρασίνου Κώστα Τσιουκάνη δι-
απιστώθηκε αυθαίρετη και εκτεταμένη κλάδευση δέντρων σε κοινόχρηστους χώρους, των οδών Αναπαύσε-
ως, 25ης Μαρτίου κ.ά.
Η παρέμβαση πραγματοποιήθηκε από ιδιώτες κατοίκους της περιοχής, χωρίς την απαιτούμενη άδεια ή 

έγκριση από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, και ενώ είχε ήδη ολοκληρωθεί η προβλεπόμενη εποχική 
κλάδευση από τη Δημοτική Υπηρεσία. Η αυθαίρετη και έντονη κλάδευση προκάλεσε σοβαρή ζημιά στα 
δέντρα, επηρεάζοντας αρνητικά τόσο την τρέχουσα ανάπτυξή τους όσο και τη μακροπρόθεσμη επιβίωσή 
τους.
«Οποιαδήποτε ενέργεια φύτευσης, κλάδευσης ή κοπής δέντρου σε κοινόχρηστο χώρο προϋποθέτει την 

προηγούμενη ενημέρωση της Υπηρεσίας Πρασίνου και την έκδοση σχετικής άδειας. Η προστασία του πρασί-
νου είναι αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή. Δεν θα επιτρέψουμε αυθαίρετες παρεμβά-
σεις που οδηγούν στην καταστροφή του φυσικού μας πλούτου. Όπως στην περίπτωση των οδών Αναπαύ-
σεως και 25ης Μαρτίου, θα εφαρμόζουμε απαρέγκλιτα όσα προβλέπει η νομοθεσία για την αποκατάσταση 
και την προστασία του πρασίνου», δήλωσε ο Αντιδήμαρχος Κώστας Τσιουκάνης.
Ήδη οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες του Δήμου προχωρούν στην εφαρμογή των προβλεπόμενων κυρώσεων 

και στην επιβολή των σχετικών προστίμων.

Ο Δήμος Κατερίνης βάζει «φρένο» σε αυθαίρετες 
παρεμβάσεις στο πράσινο
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Ο Δήμος Κατερίνης ενημερώνει τους δημότες ότι με 
απόφαση του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτι-
κής Προστασίας (ΦΕΚ – Τεύχος Β’ 2333/13.05.2025), 
παρατείνεται έως και τις 15 Ιουνίου 2025, η προθε-
σμία ολοκλήρωσης των εργασιών καθαρισμού οικοπέ-
δων και ακάλυπτων χώρων.
Επιπλέον, παρατείνεται έως τις 15 Ιουνίου η προθε-

σμία:
-της περ. 26 της υποπαρ. Β’ της παρ. Ι του άρθρου 

75 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, 
Α’ 114), περί της αρμοδιότητας των Δήμων να μερι-
μνούν για την εκπλήρωση της υποχρέωσης καθαρι-
σμού από τους κατά νόμου υπόχρεους.
Η σχετική απόφαση του Υπουργείου Κλιματικής Κρί-

σης και Πολιτικής Προστασίας εντάσσεται στο πλαίσιο 
της συλλογικής προσπάθειας πρόληψης και αποτρο-
πής πυρκαγιών.
Συγκεκριμένα:
Οι ιδιοκτήτες, νομείς, επικαρπωτές, μισθωτές ή υπο-

μισθωτές των οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων 
χώρων, που βρίσκονται:
1.εντός πόλεων, κωμοπόλεων και οικισμών
2.σε απόσταση μέχρι 100 μέτρων από τα όρια των 

παραπάνω
3.σε εκτός σχεδίου γήπεδα με κτίσμα
ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ οι διαμορφωμένοι, συντηρημένοι κή-

ποι ή φυτευμένες επιφάνειες ακάλυπτων χώρων κτιρί-
ων, πολυκατοικιών, κ.α.

ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ, έως τις 15 ΙΟΥΝΙΟΥ
-να προβούν σε καθαρισμό των ιδιοκτησιών τους, 

προς αποτροπή κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς ή τα-
χείας επέκτασής της
-να υποβάλλουν την Υπεύθυνη Δήλωση στο Εθνικό 

Μητρώο τήρησης μέτρων προληπτικής πυροπρο-
στασίας του άρθρου 53Α του ν. 4662/2020 (Α’ 27), 
μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας https://
akatharista.apps.gov.gr/
και να τους ΣΥΝΤΗΡΟΥΝ καθ’ όλη τη διάρκεια της 

αντιπυρικής περιόδου (έως 31/10/2025)
Ο καθαρισμός περιλαμβάνει:
α. Υλοτομία και απομάκρυνση των ξερών και σπα-

σμένων δέντρων και κλαδιών, καθώς και των κλαδιών 
που βρίσκονται σε άμεση επαφή με κτίσμα.
β. Απομάκρυνση της καύσιμης φυτικής ύλης που 

βρίσκεται στην επιφάνεια του εδάφους όπως ενδεικτι-
κά το φυλλόστρωμα, τα ξερά χόρτα και τα κατακείμε-
να ξερά κλαδιά.
γ. Αποκλάδωση της βάσης της κόμης των δέντρων 

και αύξηση του ύψους έναρξής της από την επιφάνεια 
του εδάφους, ανάλογα με την ηλικία και το είδος του 
δέντρου.
δ. Αραίωση της θαμνώδους βλάστησης ως προς την 

κάλυψη του εδάφους.
ε. Απομάκρυνση τυχόν άλλων εγκαταλελειμμένων 

καυστών, αναφλέξιμων, εκρήξιμων ή εύφλεκτων υλι-
κών, αντικειμένων και απορριμμάτων.
στ. Ασφαλή συλλογή και μεταφορά όλων των υπο-

λειμμάτων καθαρισμού.
Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρεων 

στην εκπλήρωση της υποχρέωσης καθαρισμού και 
συντήρησης, ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΟ.
Παρακαλούμε τους δημότες να ακολουθούν τις πα-

ραπάνω υποδείξεις, προκειμένου να διασφαλίσουμε 
την περιοχή μας από την πιθανότητα εκδήλωσης πυρ-
καγιών.
Ας εργαστούμε όλοι υπεύθυνα και συντονισμένα 

ευχόμενοι να έχουμε ένα ήσυχο και χωρίς πυρκαγιές 
καλοκαίρι!

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Παράταση έως και τις 15 Ιουνίου για την υποβολή δηλώσεων 
καθαρισμού των ακαθάριστων οικοπέδων 

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει 3ήμερη εκδρομή στην Αίγινα στον Άγιο Νεκτάριο Ατ-
τικής στις 30/05- 01/06 2025.
Οι εκδρομείς θα αναχωρήσουν στις 7:00 από τη πλατεία Ευκαρπίδη με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά, όπου 

θα επιβιβαστούν στο πλοίο για Αίγινα.
Τη δεύτερη μέρα θα πραγματοποιηθεί γύρος της Αίγινας, όπου από νωρίς οι εκδρομείς θα επισκεφτούν τη 

Μονή του Αγίου Νεκταρίου, προστάτη της Αίγινας, που ιδρύθηκε το 1904. Θα συνεχίσουν στον Άγιο Μηνά, μέσα 
σε δάσος με πεύκα πάνω από τον οικισμό 
της Αγίας Μαρίνας. Ελεύθερος χρόνος για 
φαγητό, ξεκούραση και γνωριμία με τα αξιό-
λογα αξιοθέατα.
Την τρίτη ημέρα μετά το πρωινό, ελεύθε-

ρος χρόνος για βόλτα και καφέ στην πόλη 
της Αίγινας. Επιβίβαση για το λιμάνι του 
Πειραιά και στη συνέχεια, με τις απαραίτητες 
στάσεις, επιστροφή στην Κατερίνη.
Πληροφορίες- Εγγραφές στο γραφείο 

μας, Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 
2351079987
Καζαντζίδης Κων/νος – 6972672830 Πρόε-

δρος
Λολοσίδου Σοφία – 6980073425 Γραμμα-

τέας

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

Εκδρομή στην Αίγινα
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Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ ο Πρόεδρος 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της 
Επαρχίας Bács-Kiskun στην Ουγγαρία κ. Gaál József 
Attila, μέλη της Διοίκησης και επαγγελματίες, κυρίως 
του τουριστικού τομέα και της εστίασης, επισκέφθηκαν 
το πρωί της Πέμπτης 17 Μαΐου 2025, το Επιμελητήριο 
Πιερίας.
Τα 31 μέλη της επιχειρηματικής αποστολής από την 

Ουγγαρία, υποδέχθηκε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας, ο οποίος τους ενημέρω-
σε για τον ρόλο, τη λειτουργία και τις υπηρεσίες που 
προσφέρει το Επιμελητήριο στην επιχειρηματική κοινό-
τητα.

Παραβρέθηκαν επίσης ο Α’ Αντιπρόεδρος Μάνος Τζό-
βας, ο Γενικός Γραμματέας Δανιήλ Σαμαράς, η Υπεύ-
θυνη Γ.Ε.ΜΗ. και Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων Σμαρώ 
Γιαννούλη και ο Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήρι-
ξης Επιχειρήσεων Φώτης Τσιρώνης.
Ο κ. Πίτσιας έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην Πιερία, 

σκιαγραφώντας το επιχειρηματικό προφίλ του νομού, 
τον τουριστικό και αγροτικό κλάδο, με τα μοναδικής 
ποιότητας προϊόντα, αναλύοντας τις τουριστικές και 
εμπορικές προοπτικές μεταξύ των δυο περιοχών.
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Εμπορικού Επι-

μελητηρίου της Επαρχίας Bács-Kiskun στην Ουγγαρία κ. 
Gaál József Attila, ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Επιμε-
λητηρίου κ. Πίτσια για τη θερμή υποδοχή και συζήτηση 
και προσκάλεσε τη Διοίκηση του Επιμελητηρίου στην 
περιοχή τους, στο πλαίσιο σύσφιξης των σχέσεων.

Επιπλέον η αποστολή ξεναγήθηκε στη Μόνιμη Μου-
σειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, όπου είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τα αυθεντικά εργαλεία και αντικείμενα των 
διαφόρων επαγγελμάτων.

Το Επιμελητήριο Πιερίας επισκέφτηκε πολυμελής 
επιχειρηματική αποστολή από την Ουγγαρία

Κ. ΠΙΤΣΙΑΣ: «Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΑΣ»

Την Επιμελητηριακή Σχολή, όπου υλοποιείται το εκπαι-
δευτικό σεμινάριο Τεχνικών Ασφαλείας Β Κατηγορίας, 
επισκέφτηκε το απόγευμα της Τρίτης 13 Μαΐου 2025, ο 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος Πί-
τσιας.
Το σεμινάριο απευθύνεται σε μέλη και επιχειρήσεις του 

Επιμελητηρίου και υλοποιείται στο πλαίσιο της συνεχούς 
επιμόρφωσης και υποστήριξης των επαγγελματιών του 
νομού. Ο Πρόεδρος συνομίλησε με συμμετέχοντες και 
εκπαιδευτές, επιβεβαιώνοντας τη σημασία τέτοιων δρά-
σεων για την ενίσχυση της επαγγελματικής κατάρτισης.

Όπως επεσήμανε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, «η 
επένδυση στη γνώση και την ασφάλεια είναι βασική 
προϋπόθεση για μια υγιή και ανταγωνιστική επιχειρημα-
τικότητα. Ως Επιμελητήριο, παραμένουμε δίπλα στα μέλη 
μας, δημιουργώντας ευκαιρίες μάθησης και εξέλιξης».
Τα σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας θα συνεχιστούν από 

το Επιμελητήριο Πιερίας, με την έναρξη νέων κύκλων 
εκπαίδευσης και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερω-
θούν και να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά, 
προκειμένου να συμπεριληφθούν στα επόμενα τμήματα, 
βάσει των διαδικασιών που ορίζει το Υπουργείο Εργασίας.

Επίσκεψη του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
στην Επιμελητηριακή Σχολή

Στα εγκαίνια της 20ης Διεθνούς Έκθεσης Alexpo 2025, 
στην Αλεξανδρούπολη, που διοργάνωσε το Επιμελητήριο 
Έβρου, παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πι-
ερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας.
Τον Πρόεδρο συνόδευσε ο Γενικός Γραμματέας του 

Επιμελητηρίου Δανιήλ Σαμαράς και μαζί περιηγήθηκαν 
στα περίπτερα της έκθεσης, συνομιλώντας με εκθέτες και 
επισκέπτες. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον εκφράστηκε για τις επι-
χειρηματικές πρωτοβουλίες της περιοχής και τις ευκαιρίες 
συνεργασίας μεταξύ των φορέων.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας, κ. Πίτσιας, 

εξέφρασε τα θερμά του συγχαρητήρια για την άψογη δι-
οργάνωση, στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Έβρου και 

Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Χριστό-
δουλο Τοψίδη και δήλωσε: «H 20η Alexpo 2025 αποτελεί 
έναν ιδιαίτερα σημαντικό θεσμό για την επιχειρηματικό-
τητα και την περιφερειακή ανάπτυξη.
Μέσα από διοργανώσεις όπως αυτή, δίνεται η δυνα-

τότητα στις τοπικές επιχειρήσεις να προβληθούν, να 
αναδείξουν ποιότητά τους, αλλά και να δημιουργήσουν 
γέφυρες συνεργασίας με άλλες περιοχές της χώρας και 
του εξωτερικού.
Η παρουσία μας εδώ έχει στόχο την ανταλλαγή καλών 

πρακτικών, την ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των Επιμε-
λητηρίων και τη διαμόρφωση ενός ισχυρού δικτύου ανά-
πτυξης και υποστήριξης της τοπικής οικονομίας».

Στην 20η Διεθνή Έκθεση Alexpo 2025 στην Αλεξανδρούπολη 
ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υπέγραψε την Τρίτη 13 Μαΐου 2025 τη σύμβαση ανάθεσης εκπόνησης 
μελέτης για το έργο με τίτλο «Μελέτη έργων προστασίας των οχθών και βάθρων γέφυρας στον ποταμό Πέλεκα στην Π.Ε. 
Πιερίας».
Το εν λόγω έργο με κωδικό 2023ΝΠ40800005220098 και χρηματοδότηση από το ΠΔΕ-ΣΑΝΠ408 θεωρείται υψίστης σημασί-

ας, καθώς αναμένεται να συμβάλλει καταλυτικά στην καλύτερη αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής, στην προστασία των 
περιουσιών των πολιτών και στην ασφαλή κυκλοφορία διευκολύνοντας την καθημερινότητα των πολιτών.

Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
Υπογραφή της σύμβασης ανάθεσης εκπόνησης 

μελέτης για έργα προστασίας της γέφυρας του Πέλεκα
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Ολοκληρώθηκε την Κυριακή 11 Μαΐου, με επιτυχία, το 
δεύτερο μέρος των γυρισμάτων του οπτικοακουστικού 
υλικού για τη νέα διαφημιστική καμπάνια του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) και της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας.
Πιο συγκεκριμένα πραγματοποιήθηκαν γυρίσματα για 

το νέο ανθρωποκεντρικό σποτ προβολής της Πιερίας, 
σε σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Αρβανιτάκη και σενάριο 
Μάτας Κούρτη με την επίβλεψη του Διευθυντή του Πιε-
ρικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
κ. Βασίλη Δήμου και της Υπεύθυνης Τουρισμού της Π.Ε. 
Πιερίας κ. Μαρίας Τσιμήτρη.
Τα γυρίσματα πραγματοποιήθηκαν στον φιλόξενο 

χώρο του εστιατορίου «Απόλαυση» και πρωταγωνίστη-
σαν οι: Κώστας Μυστακίδης, Αλέξης Δαλαμήτρας, Βαρ-
βάδα Δαβιτίδου, Όλγα Παπαβασιλείου, Νίκος Γκάνας, 

Ιωάννα Φτεργιώτη, Καλλιρόη Καζαζιάδου και ο Λάζαρος 
Αθανασιάδης.
Μια οικογενειακή γιορτή στήθηκε από τους συντελε-

στές με θέμα την Πιερία και τις ομορφιές της. Τα γυρί-
σματα για την ανάδειξη της Πιερίας συνεχίζονται καλύ-
πτοντας αξιοθέατα, δρώμενα, πολιτιστικές εκδηλώσεις 
και δράσεις στην Πιερική γη. Ενδεικτικά οι αρχαιολογικοί 
χώροι, τα θρησκευτικά μνημεία, δραστηριότητες από 
διάφορες εναλλακτικές μορφές τουρισμού, η γαστρονο-
μία και η φύση κινηματογραφούνται επαγγελματικά όλο 
τον χρόνο προκειμένου να αποτυπωθεί η ομορφιά της 
Πιερίας και τις τέσσερις εποχές.
Με αφορμή τα γυρίσματα η Αντιπεριφερειάρχης Πιερί-

ας κ. Σοφία Μαυρίδου ανέφερε χαρακτηριστικά: «Βρι-

σκόμαστε αυτή τη στιγμή στη φάση των γυρισμάτων 
του νέου “promo video” της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π., με στόχο να αναδείξουμε 
ολοκληρωμένα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα και τις μο-
ναδικές ομορφιές της περιοχής μας.
Μέσα από εικόνες που αποτυπώνουν την αυθεντικότη-

τα, τη φυσική ποικιλομορφία και τον πολιτιστικό πλούτο 
της Πιερίας, επιδιώκουμε να μεταφέρουμε ένα ισχυρό 
μήνυμα: ότι η Πιερία είναι ένας ευλογημένος προορι-
σμός που αξίζει να τον ζήσεις, ξανά και ξανά.
Η παραγωγή αυτή αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης 

στρατηγικής προβολής της περιοχής μας, με σεβασμό 
στην ταυτότητα του τόπου και με όραμα για το μέλλον 
του τουρισμού μας».

Συνεχίζονται τα γυρίσματα για το νέο οπτικοακουστικό υλικό 
προβολής της Πιερίας από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 

και τον Π.Ο.Τ.Α.Π.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Υπέρτασης, η Αντι-
δημαρχία Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσιας Υγείας 
διοργάνωσε την Παρασκευή 16 Μαΐου στο Β’ ΚΑΠΗ 
(Πάρκο) ενημερωτική ομιλία για την αρτηριακή πίεση.
Ο ειδικός καρδιολόγος Χρήστος Στεφόπουλος ανέλυσε 

με σαφήνεια και κατανοητό τρόπο στα μέλη του Κοινωνι-
κού Ιατρείου και των ΚΑΠΗ τους τρόπους πρόληψης της 
νόσου, καθώς και τις βέλτιστες πρακτικές για τη σωστή 
διαχείρισή της σε όσους ήδη αντιμετωπίζουν το πρόβλη-
μα.
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στους σοβαρούς κινδύνους 

που ελλοχεύουν από τη μη ελεγχόμενη υπέρταση, μια 
κατάσταση που, σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία, 
επηρεάζει έναν στους τρεις ενήλικες στην Ελλάδα, καθι-
στώντας την ένα μείζον ζήτημα δημόσιας υγείας.
Στον επίλογο της εκδήλωσης, έγιναν μετρήσεις πίεσης 

από νοσηλευτικό προσωπικό.

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσιας 
Υγείας Σάββας Καρυπίδης δήλωσε την ικανοποίησή του 
για την επιτυχία της πρωτοβουλίας και τη μεγάλη αντα-
πόκριση, τονίζοντας τη σημασία της πρόληψης και της 
ενημέρωσης για τη βελτίωση της υγείας των δημοτών.

Η συγκεκριμένη δράση αποτελεί ένα ακόμη βήμα στην 
προσπάθεια του Δήμου Κατερίνης και των εμπλεκόμενων 
υπηρεσιών του, να ενισχύσουν την ευαισθητοποίηση σε 
θέματα υγείας και να προσφέρουν ουσιαστική στήριξη 
στους πολίτες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Υπέρταση και πρόληψη για τα μέλη του Κοινωνικού Ιατρείου 
και των ΚΑΠΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) στο πλαίσιο της δράσης «Ανθισμένες 
Κερασιές της Πιερίας, προκήρυξε μαθητικό διαγωνισμό 
χειροτεχνίας με τη συμμετοχή νηπιαγωγείων και δημοτι-
κών σχολείων του Νομού και την υποστήριξη της Διεύ-
θυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας.
Οι μικροί μαθητές/μαθήτριες, υπό την καθοδήγηση των 

εκπαιδευτικών τους, δημιούργησαν εμπνευσμένες χειρο-
τεχνίες με θέμα την άνοιξη και τις ανθισμένες κερασιές, 
αναδεικνύοντας το ταλέντο και τη φαντασία τους.

Οι «Ανθισμένες Κερασιές Πιερίας» διοργανώθηκαν τον 
Απρίλιο από τον Π.Ο.Τ.Α.Π. σε συνεργασία με την Πε-
ριφερειακή Ενότητα Πιερίας, τον Δήμο Κατερίνης, τον 
Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, το Επιμελητήριο Πιερίας και τον 
Αγροτικό Συνεταιρισμό Ράχης «Ο Άγιος Λουκάς».
Η τελετή απονομής των βραβείων πραγματοποιήθη-

κε στα γραφεία του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής, την Τετάρτη 14 Μαΐου, με την 
παρουσία των εκπαιδευτικών που εκπροσώπησαν τα 
σχολεία τους.
Βραβεύτηκαν οι τρεις πρώτες δημιουργίες, ενώ απονε-

μήθηκαν και τιμητικές διακρίσεις στους εκπαιδευτικούς 
για τη συμβολή τους στην υλοποίηση της δράσης. Πιο 
συγκεκριμένα, βραβεύθηκαν το 19ο Δημοτικό Σχολείο 
Κατερίνης (Α’ βραβείο), το Δημοτικό Σχολείο Λόφου (Β’ 
βραβείο) και το Νηπιαγωγείο Κίτρους (Γ’ βραβείο).
Καθοριστική υπήρξε η αρωγή της Διεύθυνσης Πρωτο-

βάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Πιερίας, η οποία στήριξε 
ενεργά τον διαγωνισμό και ενθάρρυνε τη συμμετοχή των 

σχολικών μονάδων.
Στην τελετή παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 

κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανι-
σμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
κ. Γιώργος Καραλής, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Νομού Πιερίας κ.Παρθένα Τριανταφυλλίδου, τα 
μέλη του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ.κ. Γρηγόρης Βεϊδαμενί-
δης, Άρης Νίκας και Ειρήνη Τσαγκαλίδου, η εκπρόσωπος 
του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ράχης «Ο Άγιος Λουκάς» 
κα Καλλιόπη Ντούρου κι η υπεύθυνη του Τομέα Εθελο-
ντισμού του Π.Ο.Τ.Α.Π. κα Ροδή Ναβροζίδου.
Με αφορμή τις βραβεύσεις των Σχολείων από τον 

Π.Ο.Τ.Α.Π. η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου, δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η ανταπόκριση των 
σχολείων και η ποιότητα των έργων, μας γεμίζουν αισι-
οδοξία. Συγχαίρουμε όλους τους μαθητές και μαθήτριες 
που με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους εκφρά-
στηκαν δημιουργικά, ενώνοντας την παιδεία με τον πολι-
τισμό, τον τουρισμό και την τοπική μας ταυτότητα».’

Π.Ο.Τ.Α.Π. 

Απονομή βραβείων μαθητικού διαγωνισμού χειροτεχνίας 
με θέμα «Ανθισμένες Κερασιές»
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Με τρεις διακρίσεις τιμήθηκε ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
στην απονομή των «Tourism Awards 2025», επιβε-
βαιώνοντας την επιτυχημένη του πορεία στον χώρο 
της τουριστικής ανάπτυξης και προβολής, τόσο στην 
Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.
Οι βραβεύσεις ήρθαν ως αποτέλεσμα συντονισμένων 

ενεργειών, καινοτόμων πρωτοβουλιών και συνεργει-
ών που υλοποιούνται με στρατηγική και συνέπεια.
Στην τελετή απονομής που έλαβε χώρα σε γνωστό 

ξενοδοχείο των Αθηνών τη Δευτέρα 12 Μαΐου, τον 
Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής ο Πρόεδρος του Οργανισμού κ. Γιώργος Καρα-
λής μαζί με το mέλος του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Άρη 
Νίκα. Στην τελετή παρευρέθηκε επίσης και ο Πρόε-
δρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος Καθηγητής κ. 
Δημήτρης Αηδόνης.
Οι τρεις βραβεύσεις αφορούν:
•	 «Ανθισμένες Κερασιές της Πιερίας» στην κα-

τηγορία Events. Χρυσό Βραβείο.
•	 «Olympus Riviera:Ταξίδι Εξοικείωσης για 

Στελέχη & Δημοσιογράφους Κρουαζιέρας A journey 
through mythical landscapes» στην κατηγορία Event 
Organization / Fam & Press Trips / Special Events / 
Major Tourism Event σε συνεργασία με την Εταιρεία 
«ONE Whole Communication Travel and Tourism». 
Χρυσό Βραβείο.
•	 «Blue Flag & ColorADD Greece: Μια καινο-

τόμος πρωτοβουλία για συμπεριληπτικό και βιώσιμο 

τουρισμό» στην κατηγορία Προσβάσιμος Τουρισμός, 
σε συνεργασία με το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε. Ασημένιο Βραβείο
Οι διακρίσεις αυτές αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη 

βαρύτητα καθώς εντάσσονται σε ένα ευρύτερο σχέ-
διο τουριστικής ανάπτυξης, το οποίο περιλαμβάνει 
δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού, στοχευμένες 
καμπάνιες προβολής σε Ελλάδα και εξωτερικό και 
ενεργή συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις και B2B 
συναντήσεις.
Σχετικά με την απονομή των βραβείων η Αντιπερι-

φερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δήλωσε χα-
ρακτηριστικά: «Οι διακρίσεις είναι καρπός συλλογικής 
δουλειάς και ουσιαστικών συνεργειών ανάμεσα στην 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τους τρεις Δήμους, το 
Επιμελητήριο Πιερίας, την Ιερά μας Μητρόπολη, τους 
τοπικούς φορείς, τους επαγγελματίες του τουρισμού 
και την τοπική κοινωνία, με συντονιστή βέβαια τον 
Π.Ο.Τ.Α.Π. Μέσα από μια στρατηγική προβολής που 
βασίζεται στη συνέργεια και στην αξιοποίηση κάθε 
διαθέσιμου πόρου, καταφέρνουμε να αναδεικνύου-
με την Πιερία ως έναν ολοκληρωμένο και βιώσιμο 
προορισμό. Η φυσική ομορφιά, η πολιτιστική μας 
ταυτότητα και οι εναλλακτικές μορφές τουρισμού 
προβάλλονται πλέον με σύγχρονα εργαλεία, υψηλής 
αισθητικής οπτικοακουστικό υλικό και στοχευμένες 
δράσεις εξωστρέφειας. Συνεχίζουμε με συνέπεια και 
συνεργασία, χτίζοντας πάνω σε σταθερά θεμέλια για 
το μέλλον του τόπου μας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Πιερικού 

Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
και Προβολής Τουριστικού Οργανισμού Πιερίας κ. 
Γιώργος Καραλής τόνισε: «Αυτές οι διακρίσεις είναι 
αποτέλεσμα συλλογικής προσπάθειας, στρατηγικής 
δουλειάς και δημιουργικής συνεργασίας. Ιδιαιτέρως 
ευχαριστούμε την Αντιπεριφερειάρχη μας κα Σοφία 

Μαυρίδου για τη διαρκή στήριξή της και βέβαια την 
Πρόεδρο του Ε.Ο.Τ. κ. Άντζελα Γκερέκου. Ευχαρι-
στούμε θερμά τους συνεργάτες μας στις δράσεις που 
βραβεύθηκαν, το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος και 
την Εταιρία ”ONE Whole Communication Travel and 
Tourism”. Η Πιερία έχει και παρόν και μέλλον στον 
τουριστικό χάρτη της χώρας – και συνεχίζουμε ακόμα 
πιο δυναμικά».
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής παραμένει αφοσιωμένος στον στόχο της 
βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης, με έμφαση στην 
ποιότητα, την αυθεντικότητα και τη διεθνή εξωστρέ-
φεια.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΩΣΤΡΕΦΗ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Τρεις σημαντικές διακρίσεις για τον Π.Ο.Τ.Α.Π. 
στα «Tourism Awards 2025»

Ως έκφραση ευχαριστιών αλλά και αναγνώρισης 
της τουριστικής επιλογής περιοχών της Πιερίας από 
επισκέπτες που προτιμούν ως τουριστικό προορι-
σμό τον Νομό, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) θεσμοθέ-
τησε πέρυσι το ειδικό βραβείο «Olympus Riviera 
Ambassadors» για τους επαναλαμβανόμενους τουρί-
στες της περιοχής.
Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι να εκφραστεί 

η ευγνωμοσύνη της τοπικής κοινωνίας προς τους 
επισκέπτες που στηρίζουν διαχρονικά την τουριστική 
ανάπτυξη της Πιερίας και να ενισχυθεί το αίσθημα 
φιλοξενίας και σύνδεσης με τον τόπο.
Οι υποψήφιοι από τις τουριστικές επιχειρήσεις ή 

τους εκπροσώπους των φορέων-μελών του ΠΟΤΑΠ.
Το βραβείο απονεμήθηκε και φέτος από την Αντι-

περιφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου στο πλαί-
σιο ειδικών εκδηλώσεων στο κτίριο της Π.Ε Πιερίας 
την Παρασκευή 9 Μαΐου και την Μεγάλη Τετάρτη, 
σε επισκέπτες που έχουν επιλέξει την Πιερία ως προ-
ορισμό διακοπών τουλάχιστον για πέντε φορές.
Το φετινό βραβείο «Olympus Riviera 

Ambassadors» απονεμήθηκε στους Γερμανούς την 
καταγωγή τουρίστες από την περιοχή του Έσσεν, 
Hoft Heinz Dieter και Hoft Heidemarie Elisabeth 
Konnie Keller, οι οποίοι επί 26 συνεχή χρόνια επι-
σκέπτονται και διαμένουν στην Ολυμπιακή Ακτή 
Κατερίνης, και στον Μax Gruninger από το Βερολίνο, 
ο οποίος επί 20 συνεχή χρόνια επισκέπτεται και δια-

μένει στους Νέους Πόρους, συνδυάζοντας τις απο-
λαύσεις των διακοπών με την παράλληλη γνωριμία 
κάθε γωνιάς του Πιερικού ορίζοντα, είτε ιστορικών 
δεδομένων, είτε το μοναδικής αξίας φυσικό περιβάλ-
λον της περιοχής.

Απονεμήθηκε το ειδικό βραβείο «Olympus Riviera 
Ambassadors» από τον Π.Ο.Τ.Α.Π.
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Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η ενημερωτική εκδήλω-
ση που συνδιοργάνωσαν το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστι-
κής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 
και το Επιμελητήριο Πιερίας με τίτλο «Επενδύοντας στην 
Έρευνα – Θεσμικές Πρωτοβουλίες και Φορολογικά Κί-
νητρα», την Παρασκευή 16 Μαΐου 2025, στο Κεντρικό 
Αμφιθέατρο του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυ-
σίδας.
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Δρ. Αναστάσιος Γαϊτάνης, 

Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, ο οποίος ανέλυσε το θεσμικό 
πλαίσιο φορολογικών απαλλαγών σε επιχειρήσεις, που 
υλοποιούν έργα επιστημονικής και τεχνολογικής έρευνας.
Η ενημερωτική δράση απευθυνόταν σε επιχειρηματίες 

και στελέχη επιχειρήσεων και είχε ως στόχο την ανάδειξη 
της έρευνας, τη σύνδεσή της με την αγορά εργασίας, 
εστιάζοντας στη μεταφορά της ακαδημαϊκής γνώσης στη 
πράξη, τη συνεργασία του Πανεπιστημίου και των επιχει-
ρήσεων του νομού.
Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοί-

κησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ, Καθηγητής 
Δημήτρης Αηδόνης, ο οποίος μεταξύ άλλων, έκανε λόγο 
για μια πολύ καλή ευκαιρία δημιουργίας γέφυρας συνερ-
γασίας, μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας και του επι-
χειρηματικού κόσμου.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος 

Πίτσιας, τόνισε πως το Επιμελητήριο, υποστηρίζει ενεργά 
κάθε προσπάθεια που προωθεί τη διασύνδεση της επιχει-
ρηματικότητας με την επιστημονική γνώση.
«Πιστεύουμε ότι η συνεργασία μεταξύ της Πολιτείας, 

των ακαδημαϊκών ιδρυμάτων και της αγοράς είναι καθο-
ριστική για τη δημιουργία ενός ισχυρού και εξωστρεφούς 
παραγωγικού μοντέλου.
Η ενίσχυση των επενδύσεων στην επιστημονική και 

τεχνολογική έρευνα αποτελεί όχι μόνο προτεραιότητα, 

αλλά και αναγκαιότητα.
Οι θεσμικές πρωτοβουλίες της Πολιτείας και ιδιαίτερα το 

πλαίσιο φορολογικών κινήτρων που προβλέπει πολύ ση-
μαντικές εκπτώσεις για δαπάνες έρευνας και ανάπτυξης, 
αποτελούν ένα σημαντικό εργαλείο για την κινητοποίηση 
του ιδιωτικού τομέα προς αυτή την κατεύθυνση», υπο-
γράμμισε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου.
Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας του 

Υπουργείου Ανάπτυξης Δρ. Αναστάσιος Γαϊτάνης παρου-
σίασε αναλυτικά το θεσμικό πλαίσιο φορολογικών απαλ-
λαγών για επιχειρήσεις που επενδύουν στην έρευνα.
Ο κ. Γαϊτάνης απάντησε σε ερωτήματα των επιχειρημα-

τιών που παραβρέθηκαν, εξηγώντας τους τρόπους και τις 
προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων στο 
θεσμικό πλαίσιο, δίνοντας σαφής απαντήσεις ως προς 
το τι θεωρείται καινοτόμα ιδέα ή προϊόν, αλλά και για τα 
υψηλά ποσοστά φοροαπαλλαγών που φτάνουν ακόμη 
και το 315%.
«H καινοτομία πρέπει να μας αφορά όλους, είναι μια 

εθνική υπόθεση και ένα μεγάλο εθνικό στοίχημα», σημεί-
ωσε ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας.
Η εκδήλωση περιλάμβανε επίσης στρογγυλή τράπεζα 

με θέμα «Νέες Τεχνολογίες και Καινοτομία», την οποία 
συντόνισε ο καθηγητής του ΔΙ.ΠΑ.Ε. Αθανάσιος Κελέμης, 
με τη συμμετοχή των Δρ. Αχίλλα Χαρίσιου, Αναπληρωτή 
Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσί-
δας, Τσολάκη Ναούμ Επίκουρο Καθηγητή του ΔΙ.ΠΑ.Ε, 
Δημήτρη Λακασά Διευθύνοντα Σύμβουλο της Olympia 
Electronics και τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας 
Κωνσταντίνο Πίτσια.
Νωρίτερα ο Πρόεδρος του Τμήματος Εφοδιαστικής Αλυ-

σίδας, Δημήτρης Αηδόνης και ο Πρόεδρος του Μουσείου 
Logic, Δημήτρης Τριανταφύλλου, ξενάγησαν τον Γενικό 
Γραμματέα του Υπουργείου Ανάπτυξης και τους παρευρι-
σκόμενους, στους χώρους του Τμήματος καθώς και στο 

Μουσείο Logic Επιστήμης και Τεχνολογίας.
Στην εκδήλωση, παραβρέθηκαν η πρώην Υφυπουργός 

Ανάπτυξης και Βουλευτής Πιερίας Ν.Δ. Άννα Μάνη Παπα-
δημητρίου, ο Βουλευτής Πιερίας Ν.Δ. Φώντας Μπαραλι-
άκος, η εκπρόσωπος του Βουλευτή της Νίκης Κομνηνού 
Δελβερούδη, ο συντονιστής του γραφείου του Πρωθυ-
πουργού στη Θεσσαλονίκη Γιάννης Παπαγεωργίου, ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος και Τομεάρχης Επιστημονικών 
Φορέων Κεντρικής Μακεδονίας Θανάσης Λιακόπουλος, 
οι Δήμαρχοι Κατερίνης Γιάννης Ντούμος και Δίου – Ολύ-
μπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, ο πρώην Πρόεδρος του Επι-
μελητηρίου Πιερίας Νίκος Βουλγαράκης, ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και αντιπρόεδρος της ΠΟΞ 
Ηρακλής Τσιτλακίδης, ο Πρόεδρος των Ενοικιαζόμενων 
Δωματίων Πέλλας, Πιερίας και Ημαθίας Γρηγόρης Βεϊδα-
μενίδης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Παραλίας 
Βασίλης Έξαρχος, ο Πρόεδρος του 4ου Π. Τμ. του Οικο-
νομικού Επιμελητηρίου Βασίλης Λιμπανοβνός, σύμβουλοι 
του Επιμελητηρίου Πιερίας, ο Διευθυντής Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης Πιερίας Γιώργος Μακρής, ο πολιτευτής 
του ΠΑΣΟΚ Κωνσταντίνος Κουτρούπας, ο Γραμματέας 
της Νομαρχιακής ΠΑΣΟΚ Πιερίας Δημήτρης Λιόλιος, το 
μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Κώστας Κιτι-
ξής και φυσικά πολλοί επιχειρηματίες της Πιερίας.

«ΕΠΕΝΔΥΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ, ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΚΙΝΗΤΡΑ»

Με επιτυχία η ενημερωτική εκδήλωση που συνδιοργάνωσαν 
το Επιμελητήριο Πιερίας και το ΔΙ.ΠΑ.Ε.

Ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώργος Καραλής και 
μέλη του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. είχαν την τιμή να υπο-
δεχθούν στα γραφεία του Οργανισμού, την Τετάρτη 
14 Μαΐου, τον Πρόεδρο της Λέσχης Αρχιμαγείρων Ελ-
ληνικής Γαστρονομίας κ. Στέλιο Δίγκα και τον Υπεύ-
θυνο Δημοσίων Σχέσεων της Λέσχης κ. Γιώργο Τζήκα, 
στο πλαίσιο συνάντησης που πραγματοποιήθηκε 
παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας 
Μαυρίδου.

Πιο συγκεκριμένα, στη συνάντηση συμμετείχαν τα 
μέλη του Δ.Σ. του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής κ.κ. Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης 
και Ειρήνη Τσαγκαλίδου καθώς και ο Διευθυντής του 
Οργανισμού κ. Βασίλης Δήμου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης εξετάστηκαν 

πεδία συνεργασίας για την προώθηση του γαστρονο-
μικού τουρισμού, με ιδιαίτερη έμφαση στην προβολή 
της γαστρονομικής ταυτότητας της Πιερίας.
Συζητήθηκε η από κοινού διοργάνωση δράσεων 

τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, οι οποίες 
θα συνδυάζουν την ανάδειξη της τοπικής κουζίνας με 
την τουριστική προβολή της περιοχής.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Πιερικός Οργανισμός 

Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής έχει ήδη στο 
ενεργητικό του επιτυχημένες δράσεις γαστρονομικού 
χαρακτήρα, όπως εκδηλώσεις μοναστηριακής κουζί-
νας, καθώς και γαστρονομικές παρουσιάσεις σε βρα-
βευμένα εστιατόρια της Αθήνας, οι οποίες απέσπασαν 
ιδιαίτερα θετική ανταπόκριση από κοινό και ειδικούς 
του τουρισμού.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 

δήλωσε σχετικά: «Η γαστρονομία αποτελεί έναν από 
τους ισχυρότερους εκφραστές της πολιτιστικής ταυ-
τότητας ενός τόπου. Μέσα από συνεργασίες όπως 
αυτή, αναδεικνύουμε την Πιερία ως έναν αυθεντικό 
και βιωματικό γαστρονομικό προορισμό. Στηρίζουμε 
κάθε πρωτοβουλία που ενισχύει τον τουρισμό και τον 
πρωτογενή μας τομέα».
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής συνεχίζει να επενδύει σε στρατηγικές συ-
νεργασίες και στοχευμένες δράσεις, ενισχύοντας τη 
βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη και προβάλλοντας τον 
τόπο ως έναν ολοκληρωμένο και βιωματικό τουριστι-
κό προορισμό.

Συνάντηση του Π.Ο.Τ.Α.Π. με τη Λέσχη Αρχιμαγείρων 
Ελληνικής Γαστρονομίας
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Με την ευκαιρία της φιλοξενούμενης δράσης της Πο-
λεμικής Αεροπορίας στο Αλεξάνδρειο, επισκέφθηκαν τον 
Πρόεδρο κ. Διονύση Πασχάλη φορείς, σύλλογοι, σύνδε-
σμοι και οι Πρόεδροι αυτών για να συζητήσουν τη δυνα-
τότητα συνεργασιών σε μελλοντικές δράσεις.
Ειδικότερα, παραστάθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Χορωδίας Λιτοχώρου «ΙΩΑΝΝΗΣ & ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ ΣΑ-
ΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ» κ. Π. Χρυσικός, ο Πρόεδρος του «ΣΥΝΔΕ-
ΣΜΟΥ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ» κ. Μ. Φαρ-
γκάνης και μέλη αυτού, η Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Ομίλου Λιτοχώρου κ. Λ. Βράκα και μέλη αυτού, μέλη-δια-
σώστες του ΕΚΑΒ ΠΙΕΡΙΑΣ και ο Πρόεδρος του Ναυτικού 
Μουσείου Λιτοχώρου κ. Ι. Τριανταφύλλου. Μετά την 
ξενάγηση στους χώρους του Αλεξανδρείου πραγματοποι-
ήθηκε σύσκεψη στο γραφείο του Διοικητικού Συμβουλίου 
παρουσία του Προέδρου κ. Δ. Πασχάλη, των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Αλεξανδρείου κ. Ν. Βλαχό-
πουλου, κ. Στ. Αβραμίδη, κ. Ι. Παπαδιαμαντή, και μελών 
του σωματείου κ. Χαρ. Ζαπουνίδη, κ. Δ. Καραϊσκου, κ. Π. 
Γιδαράκου, κ. Δ.Τσίρου, κ. Μιράντα Παππά και κ. Χρ. Φε-
λώνη. Έγινε εκτενής διαλογική συζήτηση και υπεβλήθη-
σαν προτάσεις εκδηλώσεων πολιτισμού και παιδείας για 
να διενεργηθούν υπό την αιγίδα του Αλεξανδρείου κατά 

την καλοκαιρινή περίοδο.
Ο Πρόεδρος κ. Δ. Πασχάλης δήλωσε ότι το Αλεξάν-

δρειο είναι ανοιχτό για όλο τον κόσμο και ότι ο ίδιος θα 
στηρίξει κάθε δράση επιπέδου που προάγει τον ελληνικό 
πολιτισμό και παιδεία κατά το όραμα του Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου.
Ο Β’ Αντιπρόεδρος κ. Ν. Βλαχόπουλος αναφέρθηκε στις 

μεγάλου βεληνεκούς διεθνείς δράσεις πολιτισμού στο 
ΔΙΜΜΑ και συνεχάρη τον κ. Πασχάλη για τη διαρκή αρω-
γή του σε όλη την Πιερία.
Ο κ. Π. Χρυσικός δήλωσε ότι έχουν διοργανωθεί μεγα-

λειώδεις συναυλίες της δημοτικής χορωδίας «ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ» υπό την αιγίδα του Αλε-
ξανδρείου και την προσωπική στήριξη του κ. Πασχάλη, 
με αθρόα προσέλευση κόσμου και τεράστια επιτυχία.
Η κ. Λ. Βράκα έκανε αναδρομή στις πολύ ιδιαίτερες 

τελετές στο Αλεξάνδρειο με τον Πολιτιστικό Όμιλο Λιτο-
χώρου και δήλωσε την πρόθεσή της και του συμβουλίου 
της στη διοργάνωση εκδηλώσεων στο Αλεξάνδρειο.
Ο κ. Μ. Φαργκάνης δήλωσε ότι η δράση με την Πολε-

μική Αεροπορία είναι πολύ σημαντική για τους μαθητές 
της Πιερίας και ότι ο Σύνδεσμος που εκπροσωπεί προτί-
θεται να συμμετάσχει σε πολιτιστικές και εκπαιδευτικές 

δράσεις, που έχουν σχέση με τις αρμοδιότητές του, στο 
Αλεξάνδρειο, ένα κτίριο αυθεντικού αρχαίου ελληνικού 
τύπου στην καρδιά της πρώτης ιστορικά Μακεδονίας.
Στη συνέχεια ο κ. Πασχάλης τίμησε τους Προέδρους 

των παρευρισκόμενων συλλόγων για τη συμμετοχή τους 
σε δράσεις του Αλεξανδρείου.
Τους χάρισε πλακέτα με χαραγμένο τον όρκο του Με-

γάλου Αλεξάνδρου και οι ίδιοι ευχαρίστησαν για την τιμή 
αυτή τον κ. Πασχάλη και του έδωσαν τα εύσημα για την 
ανιδιοτελή προσφορά του στον πολιτισμό και την παιδεία 
της Πιερίας. Ο κ. Τριανταφύλλου, Πρόεδρος του Ναυτι-
κού Μουσείου Λιτοχώρου και μέλος του Αλεξανδρείου 
τίμησε ιδιαίτερα τον κ. Πασχάλη για την προσφορά του 
στο Ναυτικό Μουσείο Λιτοχώρου με το βιβλίο «Λιτόχωρο 
και Ναυτοσύνη».
Ο ιδρυτής και επίτιμος Πρόεδρος του Διεθνούς Ιδρύ-

ματος Μεγάλου Αλεξάνδρου κ. Παναγής Μιτούλης μέσω 
skype σύνδεσης ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους για 
τη συμβολή τους σε πολιτιστικές εκδηλώσεις και δήλωσε 
την ιδιαίτερη χαρά του που το Αλεξάνδρειο είναι γεμάτο 
ζωή.
Συνεχάρη δε τον κ. Πασχάλη για τη διαρκή στήριξή του 

προς το Διεθνές Ίδρυμα Μεγάλου Αλεξάνδρου από το 
έτος 2013 έως και σήμερα.

Εθιμοτυπικές επισκέψεις φορέων της Πιερίας στον Πρόεδρο 
του Διεθνούς Ιδρύματος Μεγάλου Αλεξάνδρου

Η Διεύθυνση Δασών Πιερίας σας ενημερώνει ότι 
την Τετάρτη 14-5-25 παρουσίασε στην πρωινή ενη-
μερωτική εκπομπή της ΕΡΤ3 «Μέρα με Χρώμα», 
τα έργα που εκτελούνται από την υπηρεσία στους 
ορεινούς όγκους της Π.Ε. Πιερίας και αφορούν την 
πρόληψη των δασικών πυρκαγιών προϋπολογισμού 
6.095.543€, πληροφορώντας παράλληλα το κοινό και 
για την θανατηφόρο ασθένεια του Μεταχρωματικού 
Έλκους του Πλατάνου που βρίσκεται σε έξαρση.
Στη σχετική ανακοίνωση αναφέρονται ακόμη τα 

εξής:
Τα έργα του προγράμματος Antinero βρίσκονται σε 

πλήρη εξέλιξη στον Όλυμπο και στα Πιέρια Όρη και 

εφιστούμε την προσοχή των πολιτών και των επισκε-
πτών κατά τη μετάβασή τους στους ορεινούς όγκους. 
Αναλυτικότερα εκτελούνται:
1.	 Έργα βελτίωσης των δασικών οδών:
•	 «Αη Γιάννη – Σκανδαλιάρας – Π. Λεπτοκαρυ-

άς – Λιτοχώρου» του Δημόσιου Δάσους Λιτοχώρου – 
Λεπτοκαρυάς, μήκους 28+600 χλμ.
•	 «Γαλονέρι- Τρόχαλο» του Δημόσιου Δασικού 

Συμπλέγματος Αγ. Δημητρίου, μήκους 4+768,40χλμ.
•	 «Πέτρας – Μπάρας», Δήμου Κατερίνης, μή-

κους 4+221,17 χλμ.
2.	 Έργα συντήρησης και άρσης καταπτώσεων 

σε ολόκληρο το δασικό οδικό δίκτυο μήκους 700 χι-

λιομέτρων.
3.	 Καλλιεργητικές εργασίες και δασοκομικοί χει-

ρισμοί αντιπυρικής προστασίας στα δασικά συμπλέγ-
ματα του Ολύμπου.
Παράλληλα με τα ανωτέρω έργα, έχουν ήδη αρχίσει 

οι εργασίες της αειφορικής διαχείρισης των δασών 
της Πιερίας και βρίσκονται σε εξέλιξη υλοτομίες και 
μεταφορές των δασικών προϊόντων.
Τέλος έγινε αναφορά στην θανατηφόρο ασθένεια 

του Μεταχρωματικού Έλκους του Πλατάνου που 
προκαλείται από τον μύκητα Ceratocystis Platani. Η 
ασθένεια προσβάλει μόνο τα είδη πλατάνου και δεν 
αντιμετωπίζεται προς το παρόν ούτε με βιολογικά, 
αλλά ούτε και με χημικό τρόπο. Η μόνη λύση είναι 
η λήψη προληπτικών μέτρων κατά την υλοτομία και 
κλάδευση των πλατάνων, με την απολύμανση των 
εργαλείων κοπής και καύση των προσβεβλημένων 
δέντρων.
Η ασθένεια έχει εξαπλωθεί σε ολόκληρη την Π.Ε. 

Πιερίας, παρά τα μέτρα περιορισμού αυτής που έχουν 
ληφθεί από την υπηρεσία με την χρηματοδότηση του 
ΥΠΕΝ. Παρακαλούνται οι πολίτες και οι φορείς να 
παίρνουν τα απαραίτητα μέτρα απολύμανσης και να 
επικοινωνούν με τους φυτοϋγειονομικούς ελεγκτές 
της Δ/νσης πριν προβούν σε οποιαδήποτε ενέργεια.

Παρουσίαση των έργων αντιπυρικής προστασίας της 
Διεύθυνσης Δασών Πιερίας στην ΕΡΤ3
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Την Τετάρτη 14 Μαΐου πραγματοποιήθηκε στην 

Κατερίνη συνάντηση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
κ. Σοφίας Μαυρίδου και του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) με τον Πρόεδρο του Συνδέ-
σμου Σερβο-ελληνικής Φιλίας «ΦΙΛΟΣ» Mr Dragan 
Stojanovic και τον Πρόεδρο της Ένωσης Τουριστικών 
Πρακτόρων Σερβίας κ. Aleksandar Senicic, με στόχο 
την ενίσχυση της συνεργασίας και την περαιτέρω ανά-
πτυξη της παρουσίας της Πιερίας στη σερβική τουρι-
στική αγορά.
Από την πλευρά του Πιερικού Οργανισμού Τουριστι-

κής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συμμετείχαν 
ο Πρόεδρος του Οργανισμού κ. Γιώργος Καραλής, τα 
μέλη του Δ.Σ. κ.κ. Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης, Άρης Νίκας, 
Δημήτρης Τοπαλίδης και Ειρήνη Τσαγκαλίδου, ο εκ-

πρόσωπος του Επιμελητηρίου Πιερίας στον Π.Ο.Τ.Α.Π. 
κ. Στράτος Χαλκίδης και ο Διευθυντής του Τουριστικού 
Οργανισμού της Πιερίας κ. Βασίλης Δήμου.
Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, συζητήθηκαν προ-

τάσεις για κοινές δράσεις προβολής, ανταλλαγή τεχνο-
γνωσίας, συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις και στο-
χευμένες καμπάνιες, που θα αναδείξουν την Πιερία ως 
έναν προορισμό που συνδυάζει μοναδικά θάλασσα και 
Όλυμπο, φύση και πολιτισμό. Ιδιαίτερη έμφαση δόθη-
κε στα πλούσια θρησκευτικά και πολιτιστικά μνημεία 
της Πιερίας, τα οποία παρουσιάζουν σημαντικό ενδια-
φέρον για τους Σέρβους επισκέπτες, όπως μοναστήρια, 
εκκλησίες και προσκυνηματικοί προορισμοί.
Παράλληλα, έγινε εκτενής συζήτηση για την επι-

μήκυνση της τουριστικής περιόδου, με στόχο την 
προσέλκυση επισκεπτών και εκτός των μηνών αιχμής, 

μέσα από ειδικές θεματικές δράσεις και ανάδειξη των 
εναλλακτικών μορφών τουρισμού.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δή-

λωσε σχετικά: «Η Πιερία διατηρεί ισχυρούς και διαχρο-
νικούς δεσμούς με τη Σερβία. Η περιοχή μας διαθέτει 
φυσική ομορφιά, ιστορία, και πλούσιο θρησκευτικό 
απόθεμα, που συνθέτουν έναν ιδανικό προορισμό 
για Σέρβους ταξιδιώτες. Η Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας στηρίζει κάθε προσπάθεια εξωστρέφειας και 
συνεργασίας, και προσβλέπουμε στην επιμήκυνση της 
τουριστικής περιόδου μέσω στρατηγικών δράσεων και 
στοχευμένης προβολής».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργα-

νισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώρ-
γος Καραλής ανέφερε: «Η Σερβία αποτελεί μια από τις 
πλέον σταθερές και σημαντικές αγορές για τον του-
ρισμό της Πιερίας. Με 
αυτή τη συνάντηση ενι-
σχύουμε τους δεσμούς 
μας και δημιουργούμε 
τις βάσεις για νέες συ-
νέργειες και κοινές 
πρωτοβουλίες, που θα 
ωφελήσουν και τις δύο 
πλευρές».
Η συνάντηση ολοκλη-

ρώθηκε σε εξαιρετικό 
κλίμα, με κοινή δέσμευ-
ση για συνέχιση της συ-
νεργασίας και προγραμ-
ματισμό νέων ενεργειών 
στο προσεχές διάστημα.

Ενίσχυση της τουριστικής συνεργασίας Πιερίας – Σερβίας

Ομάδα Ουκρανών τουριστικών πρακτόρων, φιλοξε-
νούμενοι του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανά-
πτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), επισκέφθηκαν την 
Παρασκευή 16 Μαΐου, την Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου 
Κορινού της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος, γνωρίζοντας από κοντά τη θρησκευ-
τική κληρονομιά της Πιερίας.
Τους επισκέπτες υποδέχθηκε θερμά η Ηγουμένη της 

Ιεράς Μονής Γερόντισσα Αγαθονίκη, η οποία αφού με-
τέφερε τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ. Γεωργίου, παρουσίασε τη μακραίωνη πνευματική και 
πολιτιστική αξία της Μονής.
Παράλληλα, ο Υπεύθυνος του Γραφείου Προσκυνη-

ματικών Περιηγήσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους 
κ. Βασίλειος Δήμου παρουσίασε τα σημαντικότερα 
θρησκευτικά μνημεία της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς 
και τις δυνατότητες ανάπτυξης των προσκυνηματικών 
περιηγήσεων, με επίκεντρο τη πνευματικότητα και την 
ιστορική συνέχεια του τόπου.
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-

νος, σε συνεργασία με την αρμόδια Συνοδική Επιτροπή 

της Εκκλησίας της Ελλάδος, την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς κατα-
βάλλει συστηματικές προσπάθειες για την προβολή και 
ανάδειξη των προσκυνηματικών περιηγήσεων της Πιε-
ρίας, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.
Στο πλαίσιο αυτό, συμμετέχει ενεργά στον Πιερι-

κό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 

(Π.Ο.Τ.Α.Π.) συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανάπτυξη 
του προσκυνηματικού τουρισμού στον νομό.
Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε σημαντική ευκαιρία γνω-

ριμίας με το τα Προσκυνήματα της Πιερίας και άνοιξε 
δρόμους για μελλοντικές συνεργασίες, ενισχύοντας 
ουσιαστικά τη σύνδεση της θρησκευτικής κληρονομιάς 
της Πιερίας με την τουριστική δυναμική της περιοχής.

Ουκρανοί τουριστικοί πράκτορες επισκέφθηκαν την Ιερά 
Μονή Αγίου Γεωργίου Κορινού

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη τελέστηκε το 
απόγευμα της Πέμπτης 8 Μαΐου, ο πανηγυρικός Εσπε-
ρινός στο Παρεκκλήσιο του Αγίου Χριστοφόρου, που 

βρίσκεται στο σταθμό του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Πιερίας.
Η ακολουθία τελέστηκε με αφορμή τη μνήμη του 

Αγίου Χριστοφόρου, προστάτη οδηγών, αυτοκινητι-
στών και ταξιδιωτών.
Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος, ο οποίος με λόγους πνευματικούς εξήρε τη 
σημασία της πίστεως και της προσευχής στην καθη-
μερινότητα όλων, και ιδιαίτερα όσων υπηρετούν το 
λειτούργημα της οδικής μεταφοράς.
Ακολούθως, στον χώρο στάθμευσης των Λεωφορεί-

ων, τελέστηκε Αγιασμός.
Στον εορτασμό παρέστησαν μέλη της Διοίκησης, 

οδηγοί και εργαζόμενοι του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Πιερί-
ας αλλά και πολλοί πιστοί, εκφράζοντας την ευλάβειά 
τους προς τον Άγιο Χριστοφόρο και την ευγνωμοσύνη 
τους για τη θεϊκή του προστασία στους δρόμους.
Η συμμετοχή των πιστών ήταν συγκινητική, ενώ 

ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η δέηση υπέρ υγείας και 
ασφαλούς οδήγησης όλων των επαγγελματιών και 
επιβατών που διακινούνται καθημερινά μέσω των 
υπεραστικών λεωφορείων.

Εσπερινός προς τιμήν του Αγίου Χριστοφόρου, προστάτη 
των οδηγών
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Χαρακτηρίστηκε και δικαίως άλλωστε ότι το Φε-

στιβάλ Ολύμπου αποτελεί τον θεσμό της υψηλής 
πολιτιστικής ποιότητας και αισθητικής και όχι μόνο, 
τόσο στο πλαίσιο της Πιερίας αλλά αναμφίβολα όσο 
και ευρύτερα.
Με την ευχή όλων να είναι καλοτάξιδο παρουσιά-

στηκε το Σαββατόβραδο 17 Μαΐου 2025 στο Πνευ-
ματικό Κέντρο Κατερίνης το φετινό καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου, το οποίο 
ξεκινά στις 5 Ιουλίου και ολοκληρώνεται στις 7 Σε-
πτεμβρίου τούτης της χρονιάς.
Ο Πρόεδρος
Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Οργανισμού 

Φεστιβάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος, επισή-
μανε: «Αγαπητοί Φίλοι και αγαπητές φίλες του Φε-
στιβάλ Ολύμπου, με πολύ χαρά σας υποδεχόμαστε 
και φέτος στη σημαντική αυτή μέρα της παρουσί-
ασης του καλλιτεχνικού προγράμματος ενός ακόμη 
φεστιβάλ, αυτή τη φορά του 54ου.
Και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα έχετε τη δυνατό-

τητα να δείτε ότι σπουδαιότερο συμβαίνει στον πο-
λιτιστικό και καλλιτεχνικό χώρο πανελληνίως ακόμα 
και διεθνώς. Το Φεστιβάλ Ολύμπου όχι απλά συνα-
γωνίζεται σήμερα τα μεγάλα φεστιβάλ της χώρας, 
αλλά θεωρείται ένα από τα σπουδαιότερα φεστι-

βάλ, συναγωνιζόμενο και αυτό της Επιδαύρου.
Ίσως δεν έχουμε αντιληφθεί ακόμα ότι η Πιερία 

διαθέτει ένα μοναδικό πλεονέκτημα με το οποίο θα 
μπορούσε να κάνει τη διαφορά ως αναφορά την 
προβολή της και τη γενικότερη ανάπτυξή της 
Δυστυχώς το σπουδαίο αυτό εργαλείο δεν το αξι-

οποιήσαμε και εξακολουθούμε να μην το αξιοποιού-
με ακόμα, όταν άλλες περιοχές, προβάλουν ασήμα-
ντα μπροστά στο Φεστιβάλ Ολύμπου γεγονότα, για 
να προβληθούν και να προσελκύσουν επισκέπτες. 
Τολμώ να πω, αγαπητοί μας φίλοι, πως το Φεστι-
βάλ Ολύμπου, έχει σήμερα τέτοια δυναμική που 
μπορεί να αποτελέσει τον πρεσβευτή της Πιερίας 
και ολόκληρης της Β. Ελλάδας, ανά τον κόσμο.
Αυτό το μήνυμα καταθέτουμε σήμερα με αφορμή 

την παρουσίαση του καλλιτεχνικού προγράμματος 
του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου και θέλουμε να πι-
στεύουμε πως θα βρει αποδέκτες.
Αυτή βέβαια η δυναμική του Φεστιβάλ Ολύμπου, 

θα πρέπει να επισημάνουμε ότι προήλθε με τη συμ-
βολή κάποιων φορέων και ανθρώπων
Θα ήταν παράλειψη να μη αναφέρουμε τη σημα-

ντικότατη οικονομική υποστήριξη της Περιφέρειας 
και της Αντιπεριφερειάρχη κ. Μαυρίδου, του ΠΟ-
ΤΑΠ, του Επιμελητηρίου και των Δήμων μας
Της σημαντικής υποστήριξης των χορηγών μας, 

των εθελοντών μας και των τοπικών μέσων ενημέ-
ρωσης. Όλους αυτούς τους ευχαριστούμε
Προσωπικά νοιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω 

τους συναδέλφους στο διοικητικό συμβούλιο για 
την συνεχή και ανιδιοτελή προσφορά τους. 
Θα πρέπει να ευχαριστήσω τη νέα καλλιτεχνική 

μας συνεργάτιδα την κ. Βάσια Καραβέλη, η οποία 
από την πρώτη μας κιόλας συνεργασία, μας έπεισε 
με την ωριμότητα, και την αποτελεσματικότητά της 
στον καλλιτεχνικό τομέα.
Να ευχαριστήσω συγχρόνως και την Καλλιτεχνική 

μας Επιτροπή αλλά και όλες τις Επιτροπές. Βέβαια 
θα ήταν άδικο να μη κάνω ιδιαίτερη μνεία στην 
Επιτροπή Χορηγιών που ηγείται ο Αντιπρόεδρος 

Οδυσσέας Μανωλόπουλος και η οποία αποτελεί την 
κινητήριο δύναμη του φεστιβάλ. 
Τέλος να ευχαριστήσω τους συντελεστές της ση-

μερινής εκδήλωσης, το σκηνοθέτη και παραγωγό 
Γρηγόρη Γκίνο, για την αφιλοκερδή προσφορά 
του, τη δημοσιογράφο και παρουσιάστρια Θάλεια 
Καμπουροπούλου και ιδιαίτερα το φωτογράφο μας 
Δημήτρη Γατσιό- Πεσερίδη, διαχειριστή των μοντάζ 
και των βίντεο της παρουσίασης που θα δείτε σή-
μερα
Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους εσάς και στους 

χιλιάδες φίλους του Φεστιβάλ Ολύμπου που αποτε-
λείτε τη δύναμή του και χάρη σε εσάς υπάρχει μισό 
και πλέον αιώνα».
Οι χαιρετισμοί
Την εκδήλωση χαιρέτισαν: ο εκπρόσωπος του Μη-

τροπολίτη Αρχιμανδρίτης π. Παύλος Ντούρος, από 
την κοινοβουλευτική εκπροσώπηση ο Βουλευτής 
Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας και από την συνδι-
οργανώτρια Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον 
Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία Μαυρίδου.
Από τους υποστηρικτές του 54ου Φεστιβάλ Ολύ-

μπου: ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Ευάγγελος Γερο-
λιόλιος, η Αντιδήμαρχος Κατερίνης Ελίνα Διαμαντο-
πούλου και το διοικητικό μέλος του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Σμαρώ Γιαννούλη.
Χαιρέτησε επίσης η διπλωματική σύμβουλος του 

Βουλγαρικού Προξενείου κ. Δημητρόβα, καθότι 
η Βουλγαρία είναι η τιμώμενη χώρα του φετινού 
Φεστιβάλ Ολύμπου, ενώ ευχετήρια επιστολή απέ-
στειλε η Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Αθηνά Αηδονά και ευχετήριο μήνυμα μέσω εικόνας 
ο συντοπίτης μας διεθνούς φήμης σκηνοθέτης Θεό-
δωρος Τερζόπουλος. 
Η βραδιά έκλεισε με μουσικά ακούσματα που 

απέδωσαν οι: Μαρίκα Φωτοπούλου-τραγούδι και 
βιολί, Δήμητρα Αντωνακούδη-τραγούδι, Ευάγγελος 
Μπουσμαλής-ακορντεόν, Ανδρέας Ζιάκας-κιθάρα, 
αλλά και με προσφορά εδεσμάτων από την ομάδα 
μαγειρικής της Κλειώς. 
Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του 54ου Φεστιβάλ 

Ολύμπου παρουσίασε με τη συνοδεία σχετικών βί-
ντεο, η καλλιτεχνική συνεργάτης Βάσια Καραβέλη.
Αναλυτικά το πρόγραμμα παραστάσεων του 

Φεστιβάλ Ολύμπου έχει αναρτηθεί στην ιστο-
σελίδα «Ντελάλης». 

Παρουσιάστηκε το πρόγραμμα του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου

Προσκεκλημένοι του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύ-
μπου ήταν οι φίλοι και θιασώτες των πολιτιστικών και 
όχι μόνο δρώμενων της Πιερίας από τη γειτονική Χα-
λάστρα, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους πα-
ρακολουθώντας τη γνωστοποίηση του καλλιτεχνικού 
προγράμματος του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου 2025.
Παρόντες στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 

το Σαββατόβραδο 17 Μαΐου 2025 στο Πνευματικό 
Κέντρο Κατερίνης, ήταν η αντιπροσωπεία των Χαλι-
στρινών, αποτελούμενη από την πρόεδρο του Συλλό-
γου Γυναικών «Η Χαλαίστρη» Μακεδονία Μπαϊμάκη, 
το ζεύγος των δωρητών και ευεργετών της περιοχής 
Ελισάβετ και Κυριάκου Χαντέ καθώς και τον επιχει-
ρηματία και ενασχολούμενο με τη μουσική Γιώργο 

Τρικκαλινό.
Όλοι τους συνεχάρησαν τα στελέχη του Οργανισμού 

για την προσφορά του θεσμού στον πολιτισμό, αλλά 
και δήλωσαν ότι θα παρακολουθήσουν και φέτος μέ-
ρος των παραστάσεων του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου.
Είναι χαρακτηριστικό ότι η κοινωνία της Χαλάστρας 

συνεργάζεται με πολιτιστικούς φορείς της Πιερίας 
στην προσπάθεια περαιτέρω ανάδειξης της πνευμα-
τικής υποδομής της ευρύτερης περιοχή της αρχαίας 
Καμπανίας.
Την αντιπροσωπεία συνόδευσε ο γνώριμος και 

παλιός φίλος των Χαλαστρινών αλλά και μέλος της 
καλλιτεχνικής επιτροπής του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Γρηγόρης Μι-
τσοκάπας.

Η Χαλάστρα συναντά το Φεστιβάλ Ολύμπου
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Εκδηλώσεις για τη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 25 Μαΐου. Το πρόγραμμα έχει ως 

εξής:
9.30 Ιερός Ναός Θείας Αναλήψεως
Επιμνημόσυνη δέηση. Την ομιλία θα εκφωνήσει μέσα στον Ιερό Ναό εκπρόσωπος των Ποντιακών Συλλόγων της Πιερίας. Θα 

ακολουθήσει πομπή προς την Πλατεία Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού
10.30 Οδός 19ης Μαΐου – Πλατεία Γενοκτονίας
Κατάθεση στεφάνων
19.30 Εκδήλωση στην κεντρική πλατεία Ελευθερίας
Ομιλία με θέμα «Η μνήμη της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου ως ιστορική ευθύνη»
Ομιλήτρια κ. Σπανίδου Αθηνά, υποψήφια Διδάκτωρ Ευρωπαϊκής Ιστορίας στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Εθνικού Κα-

ποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
Καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τη Μικτή Χορωδία των Ποντιακών Συλλόγων της Πιερίας και δρώμενο από τον Ποντιακό Σύλλογο 

Κορινού με θέμα «Η σφαγή των νηπίων της Σάντας»
21.00 Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει πορεία με φαναράκια προς το Μνημείο Γενοκτονίας στην ομώνυμη πλα-

τεία

Εκδηλώσεις στην Κατερίνη για τη Γενοκτονία 
των Ελλήνων του Πόντου 

Η Ένωση Πόντιων Πιερίας προσκαλεί τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου να συμμετάσχουν στην 54η Εθελοντική Αιμοδοσία 
που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 Μαΐου 2025 από τις 9 το πρωί έως στις 1 το μεσημέρι, στο Πνευματικό-Πολιτιστικό κέ-
ντρο του Συλλόγου, Μητροπολίτου Τραπεζούντος Χρύσανθου 13.
Πέντε λεπτά από τον χρόνο μας σημαίνει ζωή για τον συνάνθρωπό μας.
•	 Αίμα μπορούν να δώσουν τα άτομα ηλικίας από 18 έως 63 ετών
•	 Όσοι θα προσέλθουμε, να αποφύγουμε την προηγούμενη μέρα την κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών και δυο ώρες 

πριν την προσέλευσή σας να κάνουμε ένα ελαφρύ πρωινό.
Η Εθελοντική Αιμοδοσία πραγματοποιείται σε συνεργασία με το τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Κατερίνης.
Η ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΩΖΕΙ ΖΩΕΣ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΘΩΑ ΨΥΧΗ ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΕ, ΜΙΑ ΠΡΑΞΗ ΖΩΗΣ

Αιμοδοσία εις μνήμη της Γενοκτονίας 
των Ελλήνων του Πόντου

Σε ένα κλίμα θερμό και ευχάριστο, το Διοικητικό 
συμβούλιο της Ένωσης Ποντίων Πιερίας με μέλη του 
μεγάλου χορευτικού της τμήματος, συναντήθηκε με 
μέλη του Ινστιτούτου Ελληνικού Πολιτισμού της Κύ-
πρου στο φιλόξενο οικογενειακό κέντρο Χαγιάτι, την 
Τετάρτη 14 Μαΐου 2025.
Η συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε με στόχο τη 

σύσφιξη των σχέσεων και την αμοιβαία γνωριμία, εξε-
λίχθηκε σε μια γιορτή πολιτισμού και φιλίας.
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Πιερίας Κώστας 

Παπουτσίδης καλωσόρισε θερμά τους παρευρισκόμε-
νους και τόνισε τη σημασία της συνάντησης για την 
ενίσχυση των δεσμών φιλίας Ελλάδας και Κύπρου και 
την προώθηση του πολιτισμού. Εξέφρασε επίσης την 
ιδιαίτερη χαρά της Ένωσης για την παρουσία των με-
λών του Ινστιτούτου, αναδεικνύοντας τη σημασία της 
διαπεριφερειακής συνεργασίας για την ανάδειξη της 
ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς.
Από την πλευρά τους, ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου 

Ελληνικού Πολιτισμού της Κύπρου κ. Ξενής Ξενοφώ-
ντος εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για την ευκαιρία 

να γνωρίσουν από κοντά την ποντιακή παράδοση και 
να δημιουργήσουν γέφυρες επικοινωνίας με την Ένω-
ση Ποντίων Πιερίας.
Με μια σημαντική ανακοίνωση επισφραγίστηκε η 

συνάντηση μεταξύ της Ένωσης Ποντίων Πιερίας και 
του Προέδρου του Ινστιτούτου Ελληνικού Πολιτισμού 
της Κύπρου, ο οποίος κατά τη διάρκεια της εγκάρδιας 
αυτής συγκέντρωσης, αφού προσκάλεσε την Ένωση 
στην Κύπρο, ανακοίνωσε με χαρά ότι η Ένωση Ποντί-
ων Πιερίας θα εγγραφεί τιμητικά, μαζί με τρεις ακόμη 
συλλόγους από την Ελλάδα, ως ιδρυτικό μέλος του 
υπό σύσταση Ενιαίου Πολιτιστικού Δόγματος Κύπρου 
– Ελλάδος Απανταχού Ελληνισμού «Των Ελλήνων οι 
Κοινότητες».
Η σημαντική αυτή ανακοίνωση επισφράγισε την 

επιτυχημένη συνάντηση, προκάλεσε ενθουσιασμό και 
ικανοποίηση στους παρευρισκόμενους, 
καθώς αναγνωρίζεται η ξεχωριστή τιμή 
και η σημαντική ευκαιρία που προσφέ-
ρει η συμμετοχή της Ένωσης σε ένα 
τόσο σπουδαίο εγχείρημα για την ενί-
σχυση της ενότητας του ελληνισμού και 
την προβολή της κοινής πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς, εδραιώνοντας ακόμη 
περισσότερο τους δεσμούς φιλίας και 
συνεργασίας μεταξύ της Ένωσης Ποντί-

ων Πιερίας και του Ινστιτούτου Ελληνικού Πολιτισμού 
της Κύπρου, δημιουργώντας προσδοκίες για κοινές 
και καρποφόρες δράσεις στον χώρο του πολιτισμού.
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Πιερίας ευχαρί-

στησε τον κ. Ξενή Ξενοφώντος για την ανακοίνωση 
αυτή, εκφράζοντας τη βεβαιότητα ότι η Ένωση θα 
ανταποκριθεί με θέρμη στο κάλεσμα και θα συμβάλει 
ενεργά στην υλοποίηση των στόχων του Ενιαίου Πο-
λιτιστικού Δόγματος, αξιοποιώντας την πλούσια πολι-
τιστική της παράδοση και την αφοσίωση των μελών 
της.
Με την διακεκριμένη μουσικοσυνθέτρια και τρα-

γουδίστρια της Κύπρου Αγγελική Πρέζα και με τους 
ήχους της λύρας του Γιώργου Φιρινίδη και το νταούλι 
του Φάνη Μεγαλόπουλου έκλεισε με τον καλύτερο 
τρόπο η βραδιά λίγο πριν τα μεσάνυχτα.

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας υποδέχθηκε 
το Ινστιτούτο Ελληνικού Πολιτισμού της Κύπρου
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Η καθιερωμένη εθελοντική αιμοδοσία που 
διοργανώνεται εδώ και χρόνια από το Τμήμα Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης πραγματοποιήθηκε 
με επιτυχία στις 15 Μαΐου 2025, από τις 08:30 έως τις 
13:00, στις εγκαταστάσεις του Τμήματος. Υπεύθυνος 
της δράσης ήταν και είναι ο διδάσκων εργαστηριακό 
συνεργάτης κ. Βρόντος. Το φετινό μήνυμα της 
αιμοδοσίας: «Γίνε κι εσύ κρίκος ζωής! Αίμα, το πιο 
πολύτιμο απόθεμα».

Τη δράση στήριξε δυναμικά ο Σύλλογος Φοιτητών του 
Τμήματος, οργανώνοντας παράλληλα την πρωτοβουλία:
«Γίνε δότης μυελού των οστών», με το σύνθημα: 
«Εμείς οργανώνουμε Εφοδιαστικές Αλυσίδες. Σήμερα, 
γινόμαστε κρίκος ζωής».
Η αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη του 
Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης – Τμήμα Αιμοδοσίας 
και του Συλλόγου Καρκινοπαθών Ν. Πιερίας – Όραμα 
Ελπίδας, καθώς και των εκπροσώπων του:

•	 κ. Άννα Παπαζήση (υπεύθυνη γραφείου),
•	 κ. Αναστασία Γκανατσά (μέλος Δ.Σ.),
•	 κ. Ευαγγελία Αλεβίζου (μέλος).

Η συμμετοχή των φοιτητών ήταν εντυπωσιακή, ενώ 
ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στήριξη από εθελοντές του 
διοικητικού προσωπικού του Τμήματος, υπαλλήλους 
του ΕΦΚΑ και μέλη της ΛΕΦΕΔ, που έδωσαν δυναμικό 
παρών στη δράση, αναδεικνύοντας την αξία της 
συλλογικής προσφοράς.
Όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν χυμούς από τη 
Γαλακτοβιομηχανία «Όλυμπος», προσφορά του 
Συλλόγου Φοιτητών, και μπλουζάκια με τα κεντρικά 
μηνύματα, χορηγία του αθλητικού καταστήματος 
«Συμεωνίδης».
Η σύμπραξη του Τμήματος, του Συλλόγου Φοιτητών 
και των φορέων και εθελοντών της πόλης απέδειξε πως 
η αλληλεγγύη είναι μια δυνατή «αλυσίδα ζωής» που 
ενώνει όλους μας.

Εθελοντική αιμοδοσία από το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας Κατερίνης

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη 14 
Μαΐου, στην Αστική Σχολή της Κατερίνης, τα εγκαί-
νια της έκθεσης ζωγραφικής του Βλάση Αγτζίδη, στο 
πλαίσιο των «Εαρινών Ημερών Μουσών 2025». Τον 

καλλιτέχνη προλόγισαν ο κ. Αντώνης Κάλφας και ο κ. 
Νίκος Γραίκος.
Τη βραδιά πλαισίωσε μουσικά η πιανίστρια κ. Αικα-

τερίνα Ελενίδη Karchillava, η οποία πρόσφατα δια-

κρίθηκε στην Ισπανία. Η έκθεση ζωγραφικής θα είναι 
ανοιχτή έως αύριο 21 Μαΐου.
Παράλληλα, στον ίδιο χώρο φιλοξενείται η έκθεση 

χειροτεχνημάτων «Πλουμίδια και Ωραϊσματα», με 
έργα μελών της Εστίας Πιερίδων Μουσών και τοπικών 
καλλιτεχνών, η οποία θα διαρκέσει έως τις 25 Μαΐου.
Οι εκθέσεις είναι επισκέψιμες καθημερινά από τις 

11:00 έως τις 14:00 και από τις 18:00 έως τις 20:30. 
Στην εκδήλωση παρέστη εκπρόσωπος του Βουλευτή 
Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδίνα, ενώ την προλόγισε 
και συντόνισε η κ. Ιωάννα Ηλιάδου.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

Εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής – έκθεσης χειροτεχνημάτων

Η Φωτογραφική Ομάδα του Λυκείου Κονταριώτισσας παρουσιάζει για ακόμη μια χρο-
νιά τα έργα της στο ισόγειο του πρ. Δημαρχείου στην Κονταριώτισσα.
Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη 14 Μαΐου 2025,και θα 

διαρκέσει έως τις 30 Μαΐου 2025. Οι ώρες λειτουργίας είναι Δευτέρα έως Παρασκευή, 
08:00 – 14:00.
Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν οι Αντιδήμαρχοι Δίου-Ολύμπου κ. Σοφία Ζουρζούρα και 

κ. Θανάσης Καλαϊτζής, οι οποίοι ενημερώθηκαν για το έργο της Φ.Ο.Λ.Κ. από μαθήτρι-
ες της ομάδας. Οι μαθητές συμμετέχουν σε εβδομαδιαία μαθήματα φωτογραφίας κάθε 
Κυριακή.
Η έκθεση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Δίου-Ολύμπου.

Έκθεση Φωτογραφίας από την Φωτογραφική Ομάδα 
Λυκείου Κονταριώτισσας
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Σε ανακοίνωση του Βουλευτή Ν.Δ. Νομού Πιερίας κ. 
Φώντα Μπαραλιάκου αναφέρονται τα εξής:
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας μέσα σε λίγα χρό-

νια έχει κάνει βήματα που δεν είχαν γίνει για δεκαετίες 
ολόκληρες και αποτελούσαν ταμπού όσον αφορά την 
πάταξη των φαινομένων βίας και εγκληματικότητας στα 
ελληνικά πανεπιστήμια.
Είναι γεγονός ότι σήμερα δεν υφίσταται καμία ενεργή 

κατάληψη εντός των χώρων των πανεπιστημίων, κάτι 
που είναι πολύ διαφορετικό από την κατάσταση που επι-
κρατούσε στο παρελθόν.
Επιπλέον, το άσυλο έχει εν τοις πράγμασι καταργηθεί, 

ενώ η αστυνομία μπορεί να παρεμβαίνει άμεσα από τη 
στιγμή που θα ζητηθεί η συνδρομή της από τις πρυτανι-
κές αρχές.
Όμως εμείς δεν στεκόμαστε σε αυτά τα οποία έχουν 

γίνει, αλλά εστιάζουμε σε εκείνα τα οποία πρέπει να γί-
νουν. Η κυβέρνηση σαφώς έχει κάνει αρκετά πράγματα, 
αλλά υπάρχουν πολλά ακόμα τα οποία πρέπει να γίνουν 
στον τομέα αυτό. Αυτό άλλωστε έφεραν στο φως τα 
πρόσφατα γεγονότα στη Νομική και στην Πολυτεχνειού-
πολη.
Όπως τόνισε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 

για πολλοστή φορά, οι πρυτανικές αρχές πρέπει να ανα-
λάβουν δράση και να κινηθούν με ευθύνη όσον αφορά 
στα πρωτόκολλα ασφαλείας, τα οποία πρέπει να καταρ-

τίσουν και να εφαρμόσουν.
Τα πανεπιστήμια καλούνται να καταθέσουν άμεσα 

σχέδια ασφαλείας, στα οποία θα προβλέπεται η τοποθέ-
τηση καμερών παρακολούθησης, μαγνητικών πυλών και 
συστημάτων ελεγχόμενης πρόσβασης. Οι είσοδοι των 
πανεπιστημιακών ιδρυμάτων θα γίνονται μόνο επώνυμα, 
με κάρτες εισόδου, ώστε να ελέγχεται ποιος μπαίνει και 
ποιος βγαίνει.
Κυβέρνηση και Πολιτεία οφείλουν να συνεργαστούν, 

η πολιτική βούληση του υπουργικού συμβουλίου δεν 
αρκεί.
Οι πρυτανικές αρχές που δεν θα συμμορφωθούν με 

τις νέες κατευθύνσεις κινδυνεύουν με επιπτώσεις, ενώ 
οι φοιτητές που θα συμμετέχουν σε βίαια επεισόδια θα 
βρίσκονται αντιμέτωποι με την αναστολή της φοιτητικής 
τους ιδιότητας. Σε περίπτωση αμετάκλητης καταδίκης, 
η διαγραφή από τα μητρώα του Πανεπιστημίου θα είναι 
οριστική.
Το νέο πλαίσιο προβλέπει, πέρα από τις πειθαρχικές 

ποινές, και την κάλυψη των υλικών ζημιών από τους 
ίδιους τους φοιτητές που θα εντοπίζονται ως υπεύθυνοι 
καταστροφών. «Σπας τζαμαρία στο πανεπιστήμιο; Θα 
σου έρθει ο λογαριασμός» θα είναι το νέο κυβερνητικό 
δόγμα. Με αυτόν τον τρόπο οι δράστες δεν θα μπορούν 
πλέον να κρύβονται πίσω από την ανωνυμία. Με την 
ταυτοποίηση τους μέσω ΑΦΜ και διεύθυνσης κατοικίας, 

το κόστος των ζημιών θα τους καταλογίζεται προσωπικά.
Με πολύ συγκεκριμένα και απτά μέτρα, η κυβέρνηση 

έχει τη βούληση και την αποφασιστικότητα να πατάξει 
στη ρίζα του το πρόβλημα της βίας και της παραβατικό-
τητας στα πανεπιστήμια.
Είμαι σίγουρος ότι όπως και σε άλλους κρίσιμους το-

μείς, όπως της οικονομίας, της εξωτερικής πολιτικής, της 
μετανάστευσης, τα θετικά αποτελέσματα θα είναι άμεσα 
και μόνιμα.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Όποιος “τα σπάει” στο ελληνικό πανεπιστήμιο, 
θα του έρχεται ο “λογαριασμός”»

Ένα ακόμα υπαρκτό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν 
συνάνθρωποί μας καρκινοπαθείς αναδεικνύει με κοινο-
βουλευτική παρέμβαση και πρόταση προς τον Υπουργό 
Υγείας ο Βουλευτής Πιερίας κ.Σπύρος Κουλκουδίνας.
Πρόκειται για την κάλυψη των δαπανών των μαγνητι-

κών τομογραφιών (MRI) στις οποίες υποβάλλονται.
Το Υπουργείο Υγείας έχει θεσπίσει την κάλυψη δαπανών 

για 2 μαγνητικές τομογραφίες (ΜRI) σε μηνιαία βάση, οι 
οποίες αθροιστικά φτάνουν τις 24 σε ετήσια βάση.
Πολλοί όμως ασθενείς παρίσταται ανάγκη να υποβάλ-

λονται ακόμα και σε 4 μαγνητικές τομογραφίες το μήνα, 
για δύο ή τρεις φορές το χρόνο, γεγονός που έχει ως 
συνέπεια να μην καλύπτονται οι δαπάνες πέραν των δύο 
μαγνητικών τομογραφιών το μήνα.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά την τροποποίηση του 

σχετικού κανονιστικού πλαισίου προκειμένου να ισχύει 
το πλαφόν της κάλυψης των δαπανών για 24 μαγνητικές 
τομογραφίες σε ετήσια βάση και να μην επιμερίζεται ανα-
γκαστικά σε 2 μαγνητικές τομογραφίες σε μηνιαία βάση.
«Είναι μια ρύθμιση που δεν συνιστά επιπλέον επιβάρυν-

ση της δημόσιας και ασφαλιστικής δαπάνης και η οποία 
θα πρέπει να εξεταστεί από το Υπουργείο Υγείας», ανα-
φέρει ο Βουλευτής Πιερίας.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

παρέμβασης και πρότασης του κ. Κουλκουδίνα προς το 
Υπουργείο Υγείας : 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Υγείας
κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΑΔΩΝΙ
ΘΕΜΑ: «Αλλαγή του κανονιστικού πλαισίου για την 

κάλυψη των δαπανών διενέργειας μαγνητικών τομογρα-
φιών (MRI) για τους καρκινοπαθείς»
Κύριε Υπουργέ, 
Η φροντίδα του Κράτους για συνανθρώπους μας που 

πάσχουν από νεοπλασματικές ασθένειες (καρκινοπαθείς) 
πρέπει να είναι διαρκής και να λαμβάνει υπόψη τις ανά-
γκες τους.
Το Υπουργείο Υγείας έχει θεσπίσει την κάλυψη δαπανών 

για δύο μαγνητικές τομογραφίες (ΜRI) σε μηνιαία βάση, 
οι οποίες αθροιστικά φτάνουν τις 24 σε ετήσια βάση.
Το πρόβλημα όμως έγκειται στο εξής: για πολλούς 

ασθενείς με νεοπλασματικές ασθένειες προκύπτει η ανά-
γκη να υποβάλλονται ακόμα και σε 4 μαγνητικές τομο-
γραφίες το μήνα, για δύο ή τρεις φορές το χρόνο.
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, να μην καλύπτονται οι δαπά-

νες πέραν των δύο μαγνητικών τομογραφιών το μήνα.
Στο πλαίσιο της εξεύρεσης μιας ευέλικτης και άμεσης 

λύσης θα ήταν η τροποποίηση του σχετικού κανονιστι-
κού πλαισίου και να ισχύει το πλαφόν της κάλυψης των 
δαπανών για 24 μαγνητικές τομογραφίες σε ετήσια βάση 
και να μην επιμερίζεται αναγκαστικά σε 2 μαγνητικές το-
μογραφίες σε μηνιαία βάση.

Πρόκειται για μια ρύθμιση που δεν συνιστά επιπλέον 
επιβάρυνση της δημόσιας και ασφαλιστικής δαπάνης που 
θα πρέπει να εξεταστεί από το Υπουργείο Υγείας.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο Κύριος Υπουργός
1.Προτίθεται να τροποποιήσει το σχετικό κανονιστικό 

πλαίσιο προκειμένου η κάλυψη των δαπανών για τις μα-
γνητικές τομογραφίες των καρκινοπαθών να γίνεται με 
βάση το ετήσιο πλαφόν των 24 MRI και όχι το μηνιαίο 
για τις δύο;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Να αλλάξει το πλαίσιο υπολογισμού για τις μαγνητικές 
τομογραφίες των καρκινοπαθών που καλύπτονται 

από το δημόσιο»

«Εθελοντισμός και Ανθρωπιστική κρίση» είναι το θέμα του συνεδρίου που διοργανώνει το 19ο Δημοτικό Σχο-
λείο Κατερίνης με συνδιοργανωτή και εταίρο τον Καπνικό Σταθμό Κατερίνης με την υποστήριξη του Δήμου Κα-
τερίνης, τη Δευτέρα 26 Μαΐου 2025 και την Τρίτη 27 Μαΐου 2025 στις εγκαταστάσεις του Καπνικού Σταθμού. 
Καλούνται οι πολίτες της Κατερίνης να παρακολουθήσουν τις ομιλίες με τους εκλεκτούς καλεσμένους και να 

συμμετέχουν στα βιωματικά εργαστήρια.

Συνέδριο με θέμα 
«Εθελοντισμός και Ανθρωπιστική Κρίση» 

από το 19ο 
Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης
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Κατά την τοποθέτησή της στην Ολομέλεια της 
Βουλής, στο πλαίσιο συζήτησης νομοσχεδίου του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης, η Βουλευτής Ν. Πιερίας κ. 
Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου ευχαρίστησε την ηγεσία 
του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την έγκριση ποσού 
ύψους 1.200.000 ευρώ για την ανακαίνιση του Δικα-
στικού Μεγάρου Κατερίνης. 
Υπογράμμισε ότι το δικαστικό μέγαρο Κατερίνης 

αποτελεί σημαντικό ζήτημα για την τοπική κοινωνία 
της Πιερίας, και ως δικηγόρος και Βουλευτής της πε-
ριοχής, είχε αναδείξει την αναγκαιότητα της ανακαίνι-
σής του, στηρίζοντας το σχετικό αίτημα του Πρωτοδι-
κείου και τη δρομολόγηση του έργου.
Επίσης, αναφέρθηκε στις σημαντικές μεταρρυθμίσεις 

που έχουν λάβει χώρα τα τελευταία χρόνια από την 
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, με αποτέλεσμα να 
έχει επιταχυνθεί ο ρυθμός εκκαθάρισης των υποθέσε-
ων, από το 68% στο 82%, δηλαδή μια αύξηση κατά 
περίπου 15%.

Όπως τόνισε, στην ίδια κατεύθυνση ήταν σημαντική 
η μεταφορά χιλιάδων πράξεων από τη δικαστηριακή 
στη δικηγορική ύλη, όπως εξαλείψεις και προσημειώ-
σεις υποθηκών, αποδοχές κληρονομιάς, κληρονομη-
τήρια, ένορκες βεβαιώσεις κ.ά. που απελευθέρωσαν 
το δικαιοδοτικό έργο κατά 15%.
Χαιρέτισε επίσης, τις ρυθμίσεις του νομοσχεδίου για 

την εισαγωγή στην Εθνική Σχολή Δικαστών, καθώς 
πλέον οι υποψήφιοι δικαστικοί λειτουργοί θα πρέπει 
να έχουν συμπληρώσει 3 έτη δικηγορίας και να έχουν 
πραγματοποιήσει τουλάχιστον 30 παραστάσεις στα 
δικαστήρια. Προϋποθέσεις που κρίνονται απαραίτητες 
για να διασφαλιστεί η αναγκαία ωριμότητα και εμπει-
ρία των υποψηφίων, δεδομένου ότι οι απόφοιτοι της 
Σχολής θα κληθούν να αποφασίσουν πολλές φορές 
για την εξέλιξη της ζωής ανθρώπων και όχι μόνο.
Αναφερόμενη δε στην ψηφιοποίηση που λαμβάνει 

χώρα στον χώρο της δικαιοσύνης, η κυρία Μάνη 
απευθύνθηκε στον Υπουργό, ζητώντας την ενίσχυση 

των δικαστηρίων με προσωπικό που διαθέτει εξειδι-
κευμένες γνώσεις πληροφορικής.
Κλείνοντας κάλεσε τους Βουλευτές να υπερψηφί-

σουν το σχέδιο νόμου, το οποίο συνδιαμορφώθηκε 
με διαρκή και εποικοδομητικό διάλογο με όλο τον νο-
μικό κόσμο της χώρας.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

1,2 εκ. ευρώ για την ανακαίνιση 
του δικαστικού μεγάρου Κατερίνης 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ

Ένα αίτημα που διαχρονικά έχει θέσει η Βουλευτής Ν. Πιερίας κ. 
Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου στην ηγεσία του Υπουργείου Αγρο-
τικής Ανάπτυξης είναι η επέκταση του προγράμματος χαλαζικής 
προστασίας στην περιοχή της Πιερίας.

Την Πέμπτη 15 Μαΐου δόθηκε το «πράσινο φως» και το Διοικη-
τικό Συμβούλιο του ΕΛΓΑ ενέκρινε την ανάδειξη προσωρινού ανα-
δόχου για τη μίσθωση συστήματος με εναέρια μέσα.
Η περιοχή προστασίας της Κεντρικής Μακεδονίας περιλαμβάνει 

μεταξύ άλλων και τμήματα της ΠΕ Πιερίας.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πρόγραμμα Χαλαζικής Προστασίας με εναέρια μέσα – 
Επέκταση στην Πιερία

Γράφει ο Χρήστος Τζιουβάρας
Αγρονόμος – Τοπογράφος Μηχανικός
Μέλος του Τομέα Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής
Ο Υπουργός του ΥΠΕΝ ανέφερε σε συνέντευξή του 

ότι η κυβέρνησή προχωρά σε μία ιστορική πολεοδο-
μική μεταρρύθμιση, την πιο εκτεταμένη εδώ και 102 
χρόνια, καθώς εκπονούνται 227 Τοπικά Πολεοδομικά 
Σχέδια, καθώς και 18 Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια.
Τα Σχέδια αυτά είναι πολύ σημαντικά γιατί ο χωρο-

ταξικός και ο πολεοδομικός σχεδιασμός αυτού του 
επιπέδου είναι ο καλύτερος τρόπος να διασφαλίσουμε 
ότι θα υπάρχει συνοχή στις πολιτικές για την Περι-
φερειακή Ανάπτυξη. Δηλαδή Ότι Κεντρικό Κράτος, 
Περιφέρειες, Δήμοι αλλά και φορείς, επιχειρήσεις και 
ιδιώτες θα έχουν όλοι έναν κοινό καμβά πάνω στον 
οποίο θα μπορούν να ασκούν πολιτικές και δραστηρι-
ότητες για την ανάπτυξη με ειδική βαρύτητα για την 
Περιφέρεια που το χρειάζεται ακόμα περισσότερο.
Το βιαστικό του χρόνου όμως λόγω της χρηματο-

δότησης από το Ταμείο Ανάκαμψης δεν πρέπει να 
γίνει αφορμή αυτά να είναι ελλιπή από αναπτυξιακή 
άποψη. Πρέπει να γίνει σωστή δουλειά ως προς τις 
αναπτυξιακές δυνατότητες της κάθε περιοχής που 
αυτά τα Σχέδια έρχονται ώστε μέσα από αυτά αυτήν 
η ανάπτυξη να οργανωθεί με τον καλύτερο τρόπο.
Στην Πιερία για παράδειγμα είναι κρίσιμο να δημι-

ουργηθούν χώροι υποδοχής κτηνοτροφικών δραστη-
ριοτήτων στην Βρύα για την περαιτέρω ανάπτυξη της 
Χοιροτροφίας, αντίστοιχα στην Εξοχή ή και αλλού για 
αυτήν την Πτηνοτροφίας που επίσης παρουσιάζει ιδι-
αίτερη δυναμική. Και φυσικά η παραγωγική δομή της 
πόλης της Κατερίνης που πρέπει να δει πιο σοβαρά 
την Μεταποίηση ή και την μικρή τουλάχιστον βιοτε-
χνία και βιομηχανία. Ορθά από την άλλη προβλέπεται 
Επιχειρηματικό Πάρκο στο Αιγίνιο ή περιοχές ανάπτυ-
ξης Τουριστικών Επιχειρήσεων ή Β Κατοικίας στην 
τουριστικά αναπτυγμένη νότια Πιερία.
Αυτό όμως δεν πρέπει να γίνεται με τρόπο αποσπα-

σματικό αλλά με τρόπο συνεκτικό, μελετημένο και 

που προκύπτει από τη σωστή επεξεργασία και δια-
βούλευση με τους εμπλεκόμενους φορείς.
Τα Σχέδια αυτά είναι πολύ σημαντικά για την λεγό-

μενη Ασφάλεια Δικαίου, έχουν όμως και εξόχως ανα-
πτυξιακά χαρακτηριστικά που πρέπει να τα δούμε πιο 
σοβαρά.

Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια και Περιφερειακή Ανάπτυξη

Την Κυριακή 18 Μαΐου 2025, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μουσείων, το Αρχαιο-
λογικό Πάρκο Δίου πλημμύρισε από επισκέπτες κάθε ηλικίας. Ο καλός καιρός βοήθησε, 
ενώ η δωρεάν είσοδος στους αρχαιολογικούς χώρους, τα μουσεία και τα πάρκα αποτέ-
λεσε κίνητρο για πολλούς να γνωρίσουν από κοντά την πολιτιστική μας κληρονομιά.
Μια υπέροχη ευκαιρία για επαφή με την ιστορία και τον πολιτισμό στον μαγευτικό 

χώρο του Δίου, που έσφυζε από ζωή και ενδιαφέρον.

Το Δίον γέμισε ζωή την 
Παγκόσμια Ημέρα Μουσείων
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Η Βουλευτής Ν. Πιερίας κ. Άννα Μάνη - Παπαδη-
μητρίου πραγματοποίησε συνάντηση με την Υπουρ-
γό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Σοφία  Ζαχαρά-
κη, για θέματα της εκπαίδευσης, με επίκεντρο ζητή-
ματα που αφορούν την ενίσχυση της Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης στην περιοχή.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, η Βουλευτής 

αναφέρθηκε εκτενώς στο Τμήμα Εφοδιαστικής Αλυ-
σίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας στην 
Κατερίνη, τονίζοντας τη σημασία του για την ακα-
δημαϊκή και οικονομική ανάπτυξη της Πιερίας. Ενη-
μέρωσε την Υπουργό πως ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη 
σχετικό αίτημα του Ιδρύματος για την ίδρυση νέου 
προγράμματος σπουδών με αντικείμενο τη Διοίκη-

ση Ναυτιλιακών Μεταφορών, το οποίο μπορεί να 
προσδώσει υψηλή προστιθέμενη αξία στο Τμήμα.
Παράλληλα, πρότεινε τη δημιουργία θερινών 

σχολείων (summer schools) στην περιοχή, αξιο-
ποιώντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερί-
ας, όπως το φυσικό κάλλος και ο πολιτιστικός της 
πλούτος. Στόχος της πρότασης είναι η ενίσχυση της 
εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου και η προσέλκυ-
ση φοιτητών και ακαδημαϊκών από την Ελλάδα και 
το εξωτερικό.
Η Υπουργός άκουσε με ενδιαφέρον τις προτάσεις 

και εξέφρασε τη στήριξή της στην προσπάθεια ενί-
σχυσης της πανεπιστημιακής παρουσίας στην Πιε-
ρία, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Συνάντηση με την Υπουργό Παιδείας με επίκεντρο 
νέο Πρόγραμμα Σπουδών στην Κατερίνη για Διοίκηση 

Ναυτιλιακών Μεταφορών

Στις 14 και 15 Μαΐου 2025, ως Αναπληρωτής Δημάρχου 
Πύδνας – Κολινδρού και κατόπιν εντολής του Δημάρχου 
κ. Χρήστου Κομπατσιάρη, o Αντιδήμαρχος κ. Ηλίας Πολύ-
ζος πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στην Αθήνα, με 
στόχο τη θεσμική προώθηση σοβαρών ζητημάτων που 
αφορούν τον Δήμο.
Μαζί με τον Βουλευτή Πιερίας, κ. Σπύρο Κουλκουδίνα, 

τον οποίο ο κ. Πολύζος ευχαριστεί θερμά για την ουσια-
στική συνεργασία και την ενεργό του στήριξη, πραγματο-
ποίησε σειρά σημαντικών επαφών:
Τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, κ. Νικήτα Κα-

κλαμάνη, σε μια ιδιαίτερα τιμητική και συγκινητική συνά-
ντηση, καθώς διατηρούσε στενή πολιτική και προσωπική 
σχέση με τον πατέρα του Ευάγγελο Πολύζο, πρώην Βου-
λευτή Πιερίας.
Τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Βασίλειο-Πέτρο Σπανά-

κη, με τον οποίο τέθηκε η ανάγκη άμεσης χρηματοδό-
τησης για επισκευές και λειτουργικές αναβαθμίσεις στις 
σχολικές μονάδες του Δήμου, με σκοπό τη βελτίωση της 

καθημερινότητας μαθητών και εκπαιδευτικών.
Τον Γενικό Γραμματέα Εσωτερικών κ. Σάββα Χιονίδη – 

έναν έμπειρο αυτοδιοικητικό και σταθερό φίλο του Δήμου 
Πύδνας Κολινδρού – με τον οποίο εξετάστηκαν ζητήματα 
ενίσχυσης της τοπικής αυτοδιοίκησης μέσω στοχευμένων 
χρηματοδοτικών εργαλείων. Ο κ. Χιονίδης προσέγγισε με 
θεσμική ευαισθησία τις προτάσεις που παρουσιάστηκαν.
Τον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προ-

στασίας κ. Κωνσταντίνο Κατσαφάδο, με τον οποίο συζη-
τήθηκαν εκτενώς:
•	 Τα σοβαρά προβλήματα που προκλήθηκαν στον 

Δήμο Πύδνας – Κολινδρού από την πρόσφατη κακοκαιρία 
«BORA», η οποία προκάλεσε σημαντικές φθορές σε υπο-
δομές και δίκτυα.
•	 Η ανάγκη άμεσης αποκατάστασης των ζημιών 

και θωράκισης της περιοχής απέναντι σε μελλοντικούς 
κινδύνους.
•	 Καθώς και η παροχή πρόσθετης χρηματοδό-

τησης, δεδομένου ότι ο Δήμος εξακολουθεί να τελεί σε 

καθεστώς έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας.
Τον Διευθυντή του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, με τον οποίο έγινε ειδική αναφορά 
στην ανάγκη χρηματοδότησης του Δήμου για εξοπλισμό 
και υποδομές, ώστε να ενισχυθεί η επιχειρησιακή του 
ετοιμότητα.
Τον Υπαρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, κ. Γεώρ-

γιο Μαρκουλάκη, με τον οποίο εξετάστηκαν θέματα που 
αφορούν το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κολινδρού και η 
ανάγκη ενίσχυσης του ρόλου του στην πυροπροστασία 
της ευρύτερης περιοχής.
Η αποστολή αυτή εντάσσεται στη στρατηγική που έχει 

χαράξει ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Κομπατσιάρης – ένας άν-
θρωπος με σχέδιο, αποφασιστικότητα και διαρκή αγώνα 
για την προώθηση των συμφερόντων του τόπου.
«Με υπευθυνότητα, συνεργασίες και συνεχή διεκδίκη-

ση, χτίζουμε καθημερινά έναν Δήμο ισχυρό, λειτουργικό 
και προσανατολισμένο στο μέλλον», τόνισε ο κ. Πολύζος.

Επαφές του Αντιδημάρχου Ηλία Πολύζου στην Αθήνα 
για κρίσιμα ζητήματα του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού

Μαζική εξόρμηση πραγματοποιήθηκε στον πεζόδρομο 
Κατερίνης, το πρωί του Σαββάτου 17 Μαίου. Με σημαίες 
του ΚΚΕ, της Παλαιστίνης αλλά και με πικέτες στο χέρι, 
τα μέλη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ συζήτησαν με πολίτες της 
Κατερίνης και τους κάλεσαν να εκφράσουν την αλληλεγ-

γύη τους στον αγωνιζόμενο λαό της Παλαιστίνης. Τον 
κάλεσαν να εναντιωθεί σε κάθε εμπλοκή της χώρας μας 
στα ιμπεριαλιστικά σχέδια, να εκφράσει την εναντίωσή 
του στη διευκόλυνση του κράτους-δολοφόνου του Ισρα-
ήλ και των συμμάχων του, ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ.
Κατά τη διάρκεια της μαζικής εξόρμησης ακούστηκαν 

συνθήματα όπως «Λευτεριά στην Παλαιστίνη» και «Οι 
ιμπεριαλιστές τη Γη ξαναμοιράζουν, με των λαών το αίμα 
τα σύνορα χαράζουν».
Τέλος κάλεσαν τον λαό να απαιτήσει με τον αγώνα του:
– Την άμεση απόσυρση των Ισραηλινών εγκληματιών 

εισβολέων από τη Λωρίδα της Γάζας και τα υπόλοιπα πα-
λαιστινιακά εδάφη.
– Τον τερματισμό της ισραηλινής κατοχής και των συ-

νεπειών της.
– Τη δημιουργία ενιαίου ανεξάρτητου παλαιστινιακού 

κράτους με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ στα 
σύνορα πριν τον Ιούνιο του 1967, με τον λαό νοικοκύρη 

στον τόπο του.
– Το δικαίωμα επιστροφής όλων των Παλαιστίνιων προ-

σφύγων στις εστίες τους, με βάση τις σχετικές αποφάσεις 
του ΟΗΕ.
– Την άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων 

και άλλων πολιτικών κρατουμένων που κρατούνται στις 
ισραηλινές φυλακές.

Μαζική εξόρμηση του ΚΚΕ και της ΚΝΕ στην Κατερίνη 
για τη Γάζα
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Το Σάββατο 17 και την Κυριακή 18 Μαΐου πραγμα-

τοποιήθηκε η εκδήλωση «Ανοιχτές Πόρτες», όπου τα 
οινοποιεία υποδέχθηκαν τους φίλους του κρασιού για να 
δοκιμάσουν τις παραγωγές τους.

Στο Κτήμα Χρυσοστόμου, στο Κίτρος Πιερίας, η εκ-
δήλωση φιλοξενήθηκε στον νέο, εντυπωσιακό χώρο 
– κόσμημα, που στεγάζει πλέον το οινοποιείο, σηματο-
δοτώντας την αρχή μιας νέας εποχής για την οικογένεια 

Χρυσοστόμου. Μιας εποχής που στηρίζεται στον εκσυγ-
χρονισμό και τη δυναμική πορεία, πάντα σε αρμονία με 
την παραδοσιακή τεχνική και το μεράκι.
Το λαμπερό διήμερο τίμησε με την παρουσία του 

πλήθος επισκεπτών από την Πιερία αλλά και τους γύρω 
νομούς, που γιόρτασαν τον νέο κύκλο ζωής της αμπέλου 
και απόλαυσαν ειδικές εμφιαλώσεις και παλαιές σοδειές, 
συνοδεία ζωντανής μουσικής.
Το μουσικό πρόγραμμα περιλάμβανε τους:
Μαίρη Γιαννίκη (σοπράνο)
Ηλία Μπίτση (πιάνο)
Γιώργο Μακρή (κιθάρα)
Θέμη Μιχέλη (πιάνο)
Άννα Χατζηκαλλινικίδου (βιολί)
Η οικογένεια Χρυσοστόμου, συγκινημένη από την 

απροσδόκητα μεγάλη προσέλευση του κοινού, ευχαριστεί 
θερμά όλους όσοι επισκέφθηκαν και τίμησαν την εκδή-
λωση και υπόσχεται ακόμη περισσότερη και ποιοτικότερη 
παραγωγή στο μέλλον.

«Ανοιχτές Πόρτες» στο Κτήμα Χρυσοστόμου

Μία ξεχωριστή μουσικοχορευτική παράσταση από 
τα τμήματα Μουσικής Προπαιδείας και Μουσικοκινη-
τικής- Ρυθμικής Αγωγής φιλοξένησε την Κυριακή 18 
Μαΐου, στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων, το Δη-
μοτικό Ωδείο Κατερίνης.
Η εκδήλωση άνοιξε με το τμήμα αρχαρίων, το οποίο 

παρουσίασε χορογραφία υπό την καθοδήγηση της κα-
θηγήτριας Ελένης Ντούρου, με τη μουσική συνοδεία 
στο πιάνο της Αμέλειας Στοϊάν -Τριανταφύλλου.
Ακολούθησαν τα τμήματα Μουσικής Προπαιδείας, 

υπό την καθοδήγηση των καθηγητών Μαρίας Κεφα-
λίδου και Μανώλη Νταμπώση, τα οποία παρουσίασαν 

μουσικοκινητικά παιχνίδια, κερδίζοντας το θερμό χει-
ροκρότημα του κοινού. Η παράσταση κορυφώθηκε 
με τη σύμπραξη των παιδιών με κλιμάκιο της Παιδικής 
Χορωδίας του ωδείου, ερμηνεύοντας μελωδίες και 
τραγούδια από την αγαπημένη «Λιλιπούπολη», προ-
σφέροντας ένα συγκινητικό και χαρούμενο κλείσιμο 
της εκδήλωσης.
Η παράσταση αποτέλεσε ένα ακόμα δείγμα της 

σπουδαίας παιδαγωγικής και καλλιτεχνικής δουλειάς 
που συντελείται στο Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης, ανα-
δεικνύοντας τη σημασία της πρώιμης μουσικής εκπαί-
δευσης.

«Συγχαρητήρια στα παιδιά και τους καθηγητές του 
Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης για την υπέροχη μουσι-
κοχορευτική παράσταση “Χορεύοντας με τις Νότες”. 
Η εκδήλωση απέδειξε για ακόμη μια φορά το υψηλό 
επίπεδο της δουλειάς που γίνεται στο ωδείο μας και 
τη σημασία της μουσικής και κινητικής αγωγής στην 
ανάπτυξη των παιδιών μας. Η χαρά και το ταλέντο 
των μικρών μας καλλιτεχνών, σε συνδυασμό με την 
άρτια καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους, μας χάρι-
σαν μια αξέχαστη Κυριακή γεμάτη μελωδίες και ρυθ-
μό», τόνισε σε δήλωσή του ο αντιδήμαρχος Παιδείας, 
Αθλητισμού & Δημοτικού Ωδείου, Γιώργος Κοκαβίδης.

ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Χορεύοντας με τις Νότες»

Ενισχύοντας το μήνυμα της πρόληψης και με με- γάλη συμμετοχή μελών, ολοκληρώθηκε ο κύκλος 
ενημερωτικών ομιλιών με θέμα: «Διαχείριση και 
Προφύλαξη του Κοινού από τα Κουνούπια», που 
σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Κατερίνης 
πραγματοποιήθηκε στα Α’, Β’ ΚΑΠΗ Κατερίνης κα-
θώς και στο ΚΑΠΗ Κορινού.
Στόχος των δράσεων ήταν η ενημέρωση των 

μελών των ΚΑΠΗ για την πρόληψη και προστασία 
από τα κουνούπια, μέσω τριών ουσιαστικών συ-
ναντήσεων, με εισηγήτριες τις επισκέπτριες υγείας 
Δέσποινα Τοπάλη και Χριστίνα Κουσίδου, προς τις 

οποίες, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Σάββας Καρυπί-
δης εξέφρασε θερμές ευχαριστίες για την επιστη-
μονική τους κατάρτιση και τις πολύτιμες συμβουλές 
τους.
«Η προστασία της δημόσιας υγείας είναι για εμάς 

προτεραιότητα. Η ενημέρωση είναι το πρώτο βήμα 
για την πρόληψη. Μέσα από δράσεις ενισχύουμε 
τη γνώση, ιδιαίτερα στις ευάλωτες ομάδες. Ευχα-
ριστούμε όλους τους συντελεστές και συνεχίζουμε 
με υπευθυνότητα και συνέπεια» τόνισε σε δήλωσή 
του, ο κ. Καρυπίδης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ολοκληρώθηκε στα ΚΑΠΗ ο κύκλος ενημερωτικών ομιλιών 
για την προφύλαξη από τα κουνούπια
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Στο πλαίσιο υλοποίησης στοχευμένων εκπαιδεύσεων 
σε κοινωνικές ομάδες, πραγματοποιήθηκε την Δευ-
τέρα 28 Απριλίου στις εγκαταστάσεις του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος «Τμήμα Διοίκησης Εφο-
διαστικής Αλυσίδας Logistics» δράση ενημέρωσης και 
εκπαίδευσης στις Πρώτες Βοήθειες, από τη Διασωστι-
κή Ομάδα Πιερίας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ως πυλώνας του εκπαιδευτικού στόχου που αναπτύ-

χθηκε από τα μέλη της Διασωστικής Ομάδας, ήταν η 
ενίσχυση της ετοιμότητας των σπουδαστών σε περι-
πτώσεις έκτακτης ανάγκης τόσο στην καθημερινότη-
τά τους όσο και στον εργασιακό χώρο.
Τα μέλη, του εκπαιδευτικού τμήματος της Διασωστι-

κής Ομάδας Πιερίας παρουσίασαν με απλό, πρακτικό 
και επιστημονικά τεκμηριωμένο τρόπο, προσεγγίζο-
ντας με διαδραστική και συμμετοχική διαδικασία, τις 
βασικές δεξιότητες Πρώτων Βοηθειών σε θεματικές 
ενότητες που περιλάμβαναν:
•	 Τραύμα- Πρώτες βοήθειες
•	 Αιμορραγίες (αντιμετώπιση – επίδειξη αντιμε-

τώπισης)
•	 Ρινορραγίες

•	 Εγκαύματα – διαχωρισμός- Πρώτες βοήθειες
•	 Κακώσεις (Διάστρεμμα- εξάρθρωση- κάταγ-

μα) αντιμετώπιση, γενικοί κανόνες ακινητοποίησης
•	 Τσιμπήματα (από μέλισσα – σκορπιό – αρά-

χνη – φίδι) – Πρώτες βοήθειες
•	 Αλλεργική αντίδραση (ήπια – οξεία) αντιμε-

τώπιση
•	 Ενδεικτικό κουτί πρώτων βοηθειών
Η παρουσίαση – ενημέρωση εντάσσεται σε μια 

σειρά εθελοντικών δράσεων με στόχο τη διάδοση 
βασικών γνώσεων πρώτων βοηθειών, χωρίς οικονο-
μική επιβάρυνση για το κοινό, η οποία άφησε θετικές 
εντυπώσεις, με τους σπουδαστές να εκφράζουν εν-
διαφέρον για περαιτέρω εκπαίδευση και πιστοποίηση 
στις Πρώτες Βοήθειες.
Έτσι στις 5 Μαΐου πιστοποιημένοι, από το ERC, 

εκπαιδευτές της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας προχώ-
ρησαν σε εκπαίδευση και πιστοποίηση σπουδαστών 
του «Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
Logistics» πάνω στη «Βασική Υποστήριξη της Ζωής» 
(BLS).
Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον 

Σύλλογο Φοιτητών του Τμήματος Διοίκησης Εφοδια-

στικής Αλυσίδας και τον καθηγητή κ. Χρήστο Βρόντο 
για την πρωτοβουλία τους καθώς τη Διοικητική και 
λοιπή Εκπαιδευτική ηγεσία του «Τμήματος Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας Logistics» όπου μέσα στην 
διάρκεια του τελευταίου έτους, έδωσαν την ευκαιρία 
σε πάνω από 80 σπουδαστές να πιστοποιηθούν πάνω 
στη Βασική Υποστήριξη της Ζωής (BLS).
Οι Πρώτες Βοήθειες 

σώζουν ζωές – και η 
γνώση τους είναι το 
πρώτο βήμα για έναν 
ασφαλή, υπεύθυνο 
επαγγελματία.
Ενημέρωση Πάνω 

στις Πρώτες Βοήθειες: 
Αθηνά Γεραρίδου – εκ-
παιδεύτρια ECOSEP 
(Ευρωπαϊκού Κολλεγίου 
Αθλητιάτρων)
Εκπαιδευτές κατά την 

πιστοποίηση: Μαρίνα 
Τζιότζιου, Άντζυ Μαρα-
νή, Αθηνά Γεραρίδου, 
Νίκος Παπαδημητρίου 
και Αγγελική Γκάμαρη.

Εκπαίδευση φοιτητών του Τμήματος Logistics 
στις Πρώτες Βοήθειες από τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας

Στις 15 Μαΐου 2025 αντιπροσωπεία της Ένωσης 
Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας αποτε-
λούμενη, από τον Πρόεδρο κ. Βασίλειο Μαυρίδη, τον 
Αντιπρόεδρο κ. Βασίλειο Κουτσιάδη και τον Γ. Γραμ-
ματέα κ. Νικόλαο Δούκα συναντήθηκε με τον Ανώτα-
το Διοικητή Φρουράς (ΑΔΦ) της περιοχής Ταξίαρχο κ. 
Αθανάσιο Τζήκα.
Η συνάντηση διεξήχθη σε θερμό και εγκάρδιο κλίμα 

εκατέρωθεν. Το Δ.Σ. της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π. συνεχάρη τον 
κ. Ταξίαρχο για την ανάληψη των καθηκόντων του 
ως Διοικητής της 24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας 
Λιτοχώρου, τον ενημέρωσε για τους σκοπούς της 
ίδρυσης του σωματείου, τονίζοντας την αναγκαιότητα 
για εκπροσώπηση των εν ενεργεία στρατιωτικών που 
υπηρετούν σε Μονάδες που εδρεύουν στα γεωγραφι-

κά όρια της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, κατατέθηκε υπό-

μνημα με επίκαιρα θέματα που απασχολούν τα στε-
λέχη και τις οικογένειές τους και προτάσεις βελτίωσης 
και επίλυσης προβλημάτων. Αναφέρθηκε επίσης, τις 
δράσεις που προτίθεται να αναλάβει η Ένωση για την 
άμβλυνση ή και την επίλυση προβλημάτων.
Ο κ. Ταξίαρχος εξέφρασε, την αμέριστη στήριξή 

του στο προσωπικό της Ταξιαρχίας, τονίζοντας ότι η 
προτεραιότητα του είναι η βελτίωση της καθημερινό-
τητας και η επίλυση των προβλημάτων των στελεχών 
και των οικογενειών τους.
Τέλος δόθηκε η δέσμευση και από τις δύο πλευρές 

για συνέχιση των επαφών τους με από κοινού προ-
σπάθεια να επιλύονται τα προβλήματα που απασχο-

λούν τα στελέχη που υπηρετούν στις Μονάδες του 
Σχηματισμού, πάντοτε μέσα στο πλαίσιο που ορίζουν 
οι νόμοι και οι στρατιωτικοί κανονισμοί.

Η Ένωση Στρατιωτικών Πιερίας στον Ταξίαρχο Αθ. Τζήκα

Με αίσθημα ευθύνης και θέλοντας να σταθεί ουσια-
στικός αρωγός στα μέλη και στους φίλους του, ο Σύλ-
λογος Καρκινοπαθών Πιερίας πραγματοποίησε εξαιρε-
τικά σημαντική δράση προληπτικού ελέγχου υγείας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Την Τετάρτη 7 Μαΐου 2025, στο Γενικό Νοσοκομείο 

Θεσσαλονίκης «Παπαγεωργίου», πραγματοποιήθηκε 
δωρεάν ολοκληρωμένος έλεγχος που περιλάμβανε 
Μαστογραφία, Υπέρηχο στήθους και μέτρηση Οστι-
κής πυκνότητας σε 20 κυρίες που ανταποκρίθηκαν με 
συγκινητική θέρμη στο κάλεσμά μας.
Η επιτυχία αυτής της δράσης επισφραγίστηκε από 

την ανεκτίμητη συνεργασία της διακεκριμένης Ακτι-
νοδιαγνώστη κυρίας Ρούλας Μακλότση, Διευθύντριας 
του Τμήματος Μαστού του Ακτινοδιαγνωστικού Ερ-
γαστηρίου του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης 

«Παπαγεωργίου», την οποία ευχαριστούμε ολόψυχα. 
Επιπλέον, εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας στο 
άρτια καταρτισμένο και ευγενικό προσωπικό του τμή-
ματος για την αμέριστη υποστήριξη και εξυπηρέτηση.
Θεωρούμε αυτή την πρωτοβουλία εξαιρετικά κρίσιμη 

για την προαγωγή της πρόληψης και την εξασφάλιση 
της έγκαιρης διάγνωσης. Αντλώντας δύναμη από τη 
θετική ανταπόκριση και την εδραιωμένη διάθεση για 
συνεργασία, δεσμευόμαστε σταθερά να επαναλάβου-
με παρόμοιες δράσεις στο μέλλον, διευρύνοντας την 
εμβέλεια των ωφελειών για τα μέλη μας.
Όσοι επιθυμούν να λάβουν πληροφορίες και να συμ-

μετέχουν στην επόμενη δράση, μπορούν να επικοινω-
νήσουν μαζί μας.
Τηλέφωνα: 697 972 5492 κ. Σκένδρα Χρυσάνθη και 

693 441 1662 κ. Παπαζήση Άννα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Δράση προληπτικού ελέγχου υγείας 
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Με μια εντυπωσιακή συγκομιδή έξι μεταλλίων επέστρε-
ψε η αποστολή του Budokan Κατερίνης από το διεθνές 
τουρνουά Sofia Open Presiden’s Cup, στο οποίο συμμε-
τείχαν 27 χώρες με 130 σωματεία και 1500 αθλητές
Οι καρατέκα του Κατερινιώτικου συλλόγου, υπό την 

καθοδήγηση του προπονητή τους Βασίλη Σταυριανίδη, 
έδειξαν αξιοθαύμαστο αγωνιστικό πνεύμα και κατάφε-
ραν να διακριθούν σε υψηλό επίπεδο. Ξεχωριστή ήταν 
η εμφάνιση του Παναγιώτη Σαμαρά, ο οποίος, δίνοντας 
σκληρές μάχες και ξεπερνώντας τα όριά του, κατέκτησε 
δύο ασημένια μετάλλια.
Σημαντική ήταν και η παρουσία της Μαριάντας Ζαμα-

ντζά. Η Μαριάντα αγωνίστηκε σε τρεις κατηγορίες και 
κατέκτησε ένα ασημένιο και ένα χάλκινο μετάλλιο, επι-
βεβαιώνοντας το ταλέντο και τη σταθερότητά της. Να 
σημειωθεί ότι συναντήθηκε στην κατηγορία U-21 (-61 
κιλά) με την Σκωτσέζα παγκόσμια πρωταθλήτρια (Νο 4 
στην Παγκόσμια κατάταξη) και επικράτησε 4-2.
Στο βάθρο ανέβηκαν πραγματοποιώντας φανταστικές 

εμφανίσεις οι Γιώργος Μπατάλας και Διόνη Φυντριλάκη, 
κατακτώντας χάλκινα μετάλλια και προσθέτοντας νέες 
επιτυχίες στην ομάδα.
Παρά το γεγονός ότι δεν κατάφεραν να ανέβουν στο 

βάθρο, αξιέπαινη και γεμάτη υποσχέσεις για το μέλλον, 
ήταν η προσπάθεια και το αγωνιστικό πνεύμα των αθλη-
τών Γιώργου Τρουμπούκη, Γιώργου Μπάσδρα (έφτασαν 
έως τον τελικό ρεπασάζ), Σπύρου και Άγγελου Νικολή, 
Σπύρου Πιάνου, καθώς και των αθλητριών Φρειδερίκης 

Δαλακλή, Άρτεμις Φυντριλάκη και Μιχαηλίας Πάνου.
Η διοίκηση και οι προπονητές του Budokan Κατερίνης 

εξέφρασαν τα θερμά τους συγχαρητήρια σε όλους τους 
αθλητές για την προσπάθεια και την αλληλοϋποστήριξη 
που επέδειξαν κατά τη διάρκεια του τουρνουά και ευχα-
ρίστησαν τους γονείς για την πολύτιμη στήριξή τους σε 
αυτή τη μαραθώνια αγωνιστική δοκιμασία.
Με τη συμμετοχή στο Sofia Open President’s Cup, 

ολοκληρώθηκε η αγωνιστική σεζόν για τη Λέσχη 
Budokan Κατερίνης. Πλέον, ο σύλλογος, που φέτος συ-
μπληρώνει 50 χρόνια από την ίδρυσή του, στρέφει την 
προσοχή του στην ετήσια εκδήλωση που θα πραγματο-
ποιηθεί στο κτήμα Δρούγκα στις 8 Ιουνίου. 

Έξι μετάλλια για τη Λέσχη Καράτε Budokan Κατερίνης 
στο 12ο Sofia Open President’s Cup

Με την υποστήριξη του Δήμου Κατερίνης, η Παραλία 
φιλοξένησε ένα δυναμικό αθλητικό γεγονός το Σαββα-
τοκύριακο 17 και 18 Μαΐου. 650 και πλέον παλαιστές, 
από τις μικρότερες ηλικίες έως τους πιο έμπειρους αθλη-
τές και αθλήτριες, έδωσαν το παρών στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Πάλης στην Άμμο Ανδρών, Γυναικών, 
U15, U17 και U20.
Η Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης, ο Δήμος Κατερίνης 

(μέσω της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού), η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας, ο σύλλογος Γ.Α.Σ. «ΟΛΥΜΠΙΟΙ», ένω-
σαν τις δυνάμεις τους για τη διοργάνωση των αγώνων. 
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ι. Ντούμος, εκπροσωπήθηκε από 

τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Χαράλαμπο 
Χρ. Μπρουσκέλη, ο οποίος σε δήλωσή του, τόνισε τη 
θερμή υποδοχή των αθλητών, των προπονητών και των 
συνοδών από κάθε γωνιά της Ελλάδας, χαρακτηρίζοντας 
το πρωτάθλημα ως μια μεγάλη αθλητική γιορτή για τον 
τόπο μας. Υπογράμμισε τη σταθερή στήριξη του Δήμου 
προς τον αθλητισμό σε όλα τα επίπεδα και εξέφρασε τα 
συγχαρητήριά του σε όλους τους εμπλεκόμενους.
Επίσης, παρέστη ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης Μιχάλης 

Γεωργιάδης. Ο Δήμος Κατερίνης τιμήθηκε από την Ομο-
σπονδία Πάλης για τη σημαντική συμβολή του στην 
άρτια οργάνωση του πρωταθλήματος και για την υπο-

στήριξή του στο άθλημα της πάλης.

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Πάλης στην Άμμο με φόντο 
την Παραλία Κατερίνης

Μαθητές και μαθήτριες των γυμνασίων της Πιερίας έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό στους 
σχολικούς αγώνες που διεξήχθησαν την Πέμπτη 15 Μαΐου 2025 στο «Θεόδωρος Διαμαντό-
πουλος» (Β’ ΔΑΚ) Κατερίνης.
Υπό ιδανικές καιρικές συνθήκες, τα ανοιχτά γήπεδα μπάσκετ γέμισαν χαμόγελα και χειρο-

κροτήματα, με τους νεαρούς αθλητές –υπό τις οδηγίες των γυμναστών τους- να απολαμ-
βάνουν το παιχνίδι και να προσφέρουν υπέροχο θέαμα μέσα από τις συνεργασίες τους στο 
γήπεδο. Λίγες μέρες πριν την ολοκλήρωση των μαθημάτων και την έναρξη των εξετάσεων, ο 
στόχος των αγώνων δεν ήταν η ανάδειξη νικητών, αλλά η χαρά της συμμετοχής.
Την ίδια ώρα, στο κλειστό γυμναστήριο, διεξάγονταν οι αγώνες βόλεϊ των γυμνασιακών 

ομάδων. Οι αθλητικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν, αφήνοντας θετικές εντυπώσεις για το πά-
θος και το ταλέντο των μαθητών της Πιερίας.

Γιορτή σχολικού αθλητισμού στο Β’ ΔΑΚ 
«Θ. Διαμαντόπουλος»
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Επικονίαση Ακτινιδίου και Μέλισσες
Μύθοι και Αλήθειες

Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ, υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, φα-
νατικός θιασώτης της 
«Αειφορικής» δια-
χείρισης ειδικά για 
την καλλιέργεια του 
ακτινιδίου, στο επίκε-
ντρο της επικονίασης 
που γίνεται αυτή την 
περίοδο, μας ενημερώ-
νει για αυτό τον τόσο 
«παρεξηγημένο» 
θέμα. Σύμφωνα με τον 
κ. Έξαρχο το ακτινίδιο 
είναι «ΑΝΕΜΟΓΑΜΟ» 
φυτό, δηλαδή η γύρη 
για να γίνει η γονιμο-
ποίηση του θηλυκού άνθους από το αρσενικό η μεταφορά της γίνεται με τον 
αέρα αλλά ΚΥΡΙΩΣ είναι «ΕΝΤΟΜΟΓΑΜΟ» φυτό, δηλαδή η γύρη μετα-
φέρεται με τα έντομα. Από όλα τα έντομα (που είναι πάρα πολλά είδη), που 
συμμετέχουν στη διαδικασία της γονιμοποίησης του Ακτινίδιου το πιο σημα-
ντικό είναι η ΜΕΛΙΣΣΑ. Είναι γνωστό ας μην ξεχνάμε ότι ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ 
ΟΙ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΙ ΤΙΣ ΜΕΛΙΣΣΕΣ ΤΙΣ ΕΧΟΥΝ ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΝΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 
ΜΕΛΙΟΥ… Μάλλον κάτι παραπάνω ξέρουν ΚΑΙ αυτοί σε σχέση με τους παντο-
γνώστες Έλληνες Παραγωγούς…
Πάντα σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο οι Έλληνες Ακτινιδιοπαραγωγοί κάνουν και 

εδώ «το θαύμα τους»... Πιστεύουν ότι οι μέλισσες δεν κάνουν δουλειά, όπως 
συνηθίζουν να λένε… από πρόχειρες παρατηρήσεις που κάνουν… ενώ αντίθετα 
όλα τα σοβαρά μακροχρόνια επιστημονικά πειραματικά που προέρχονται κυρίως 
από την Ν. Ζηλανδία, μας ενημερώνουν για ακριβώς το αντίθετο.
Ένα σημαντικό πείραμα πάνω στο θέμα αυτό έγινε και στον Ελληνικό χώρο 

όπου σε πολλά φυτά Ακτινιδιάς την περίοδο της ανθοφορίας, τοποθέ-
τησαν στα άνθη της μίας πλευράς του φυτού ένα ειδικό «δυχτάκι» (τούλι) 
από το οποίο περνούσε βέβαια ο αέρας αλλά όχι οι μέλισσες… ενώ τα άνθη της 
άλλης πλευράς του συγκεκριμένου φυτού δεν τα πείραξαν και τα άφησαν ως 
έχει… Τα αποτελέσματα ήταν καταλυτικά… εκεί που τα άνθη που δεν είχανε 
«δυχτάκι» σε όλα τα φυτά του πειραματικού κάνανε πολύ μεγαλύτερους και 
ποιοτικούς καρπούς, σε σύγκριση με τους καρπούς των ακτινιδίων που 
προέκυψαν από τα άνθη που είχανε «δυχτάκι» και δεν μπορούσε να πάει η μέ-
λισσα και να κάνει επικονίαση…
Είναι γνωστό ότι για να έχουμε καλούς σε μέγεθος καρπούς, πρέπει ο καρπός 

του Ακτινίδιου να έχει 1.000-1.300 σπόρια… Ο κ. Έξαρχος προτείνει στους 
Έλληνες Ακτινιδιοπαραγωγούς να βρούνε μελισσοκόμους και μάλιστα να τους 
πληρώσουν για αυτό (γιατί κανείς δεν δουλεύει τζάμπα) και να βάλουν 2-3 
κυψέλες ανά 4 στρέμματα για Ακτινιδιώνες που περιβάλλονται από άλλους 
ακτινιδιώνες και 4-5 κυψέλες ανά 4 στρέμματα για κτήματα που είναι απομονω-
μένα. Οι κυψέλες μπαίνουν σε ηλιόλουστες προστατευμένες θέσεις όταν όμως 
θα έχει ανθίσει το 20% των θηλυκών ανθέων (και όχι πιο νωρίς). Επίσης οι 
Ακτινιδιοπαραγωγοί πρέπει να φροντίσουν να κουρέψουν όλα τα γειτονικά 
χόρτα για να μην υπάρχει ανταγωνισμός από άλλα άνθη… και να φροντίσουν 
(μέσω ελαφρού ποτίσματος), εφόσον ο καιρός την περίοδο αυτή είναι ξηρικός, 
να ανεβάσουν από πολύ πρωί την σχετική υγρασία στο κτήμα…
Βέβαια δεν πρέπει να ξεχάσουμε στη συζήτηση αυτή και τη συμβολή των 

«βομβίνων» που είναι πιο μεγαλόσωμοι, άρα και πιο αποδοτικοί από την μέλισ-
σα στη μεταφορά της γύρης και μπορεί κάποιος να τους προμηθευτεί… από το 
ελεύθερο εμπόριο…
Τα άνθη του ακτινίδιου είναι γνωστό ότι περιέχουν μόνο γύρη και όχι νέ-

κταρ για αυτό τον λόγο πρέπει οι μελισσοκόμοι που θα κάνουν την εγκατάστα-
ση των κυψέλων στον οπωρώνα να προσθέτουν στην κυψέλη κατά διαστήματα 
μείγμα ζάχαρης και νερού για να μειώσουν την πιθανότητα να αναζητήσουν 
τροφή οι μέλισσες εκτός του συγκεκριμένου Ακτινιδιώνα.
Επίσης, την περίοδο αυτή δεν ψεκάζουμε με φυτοπροστατευτικές ουσίες (παρά 

μόνο στο τέλος της ανθοφορίας κατά την πτώση των πετάλων για τον «βοτρύ-
τη»). Ακόμη στις περιπτώσεις που στο κτήμα υπάρχει αντιχαλαζιακό δίχτυ αυτό 
πρέπει να ανοίγει γιατί διαταράσσει την πλοήγηση των μελισσών.
ΤΟ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ ΘΕΛΕΙ «ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ» ΚΑΙ ΟΧΙ «ΕΝΤΑΤΙΚΗ» 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ… Ειδικά τώρα με τις αρνητικές επιπτώσεις της κλιματικής αλλα-
γής, εάν θέλετε το κτήμα σας να παράγει μεγάλες ποσότητες καρπών και να ζει 
για περισσότερα για χρόνια…
Είναι γνωστόν ότι εάν δεν υπήρχε η μέλισσα η ζωή πάνω σε αυτόν τον 

πλανήτη, θα ήταν τελείως διαφορετική…
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΝΑ ΒΑΛΕΤΕ ΚΥΨΕΛΕΣ ΣΤΑ ΚΤΗΜΑΤΑ ΣΑΣ…

Να αρχίσει άμεσα η λειτουργία υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ 
των αγροτών μας

Επιτακτική ανάγκη να ανοίξει το ΟΣΔΕ των αγροτών μας, άμεσα, «χτες», 
θα έλεγα…
Τα όσα συνέβησαν τα προηγούμενα χρόνια με την ημερομηνία έναρξης της 

υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ των αγροτών μας, θέλω να πιστεύω και ελπί-
ζω, πως ανήκουν στο παρελθόν. Η νέα Διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ, του φορέα 
που ως γνωστόν έχει και την ευθύνη της υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ, με 
επικεφαλής τον νέο Πρόεδρο κ. Νίκο Σαλάτα και τους Αντιπροέδρους κ.κ. 

Γιώργο Ζαλίδη και 
Γιάννη Καιμακάμη, 
αντίστοιχα, καλούνται 
να ανατρέψουν και 
συνάμα αναστρέ-
ψουν το όχι και τόσο 
καλό κλίμα και αποτέ-
λεσμα που είδαμε και 
ζήσαμε την προηγούμε-
νη περίοδο.
Σαφώς και η κατάστα-

ση δεν είναι ιδανική, 
αλλά και οι πληγές που 
ανοίχτηκαν δύσκολα κλείνουνε. Όλα αυτά δεν ενδιαφέρουν βεβαίως τον 
αγροτοκτηνοτροφικό κόσμο που βιώνει δύσκολες εποχές για τους ίδιους και 
τις οικογένειές τους.
Μεταφέροντας λοιπόν την κατάσταση που βιώνουν αγρότες και κτηνοτρόφοι 

ανά την Ελληνική Επικράτεια, προσθέτω κι εγώ την δημοσιογραφική μου 
«φωνή» προς τη νέα Ηγεσία του ΟΠΕΚΕΠΕ για άμεση και απρόσκοπτη λει-
τουργία στο θέμα της υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ των δικαιούχων αγροτών 
μας…

Τι εισπράττουν συνδεδεμένες όσπρια, κτηνοτροφικά 
και σανοδοτικά

Στο ΦΕΚ δημοσιεύθηκαν 3 υπουργικές αποφάσεις για καθορισμό του ύψους 
της συνδεδεμένης εισο-
δηματικής στήριξης στην 
καλλιέργεια των οσπρί-
ων που προορίζονται για 
ανθρώπινη κατανάλωση, 
των πρωτεϊνούχων κτη-
νοτροφικών ψυχανθών 
και των πρωτεϊνούχων 
σανοδοτικών ψυχαν-
θών. Σύμφωνα με τις 
αποφάσεις: Το ύψος της 
συνδεδεμένης στήριξης 
στην καλλιέργεια του 
οσπρίων που προορίζο-
νται για ανθρώπινη κατανάλωση για το έτος ενίσχυσης 2024, καθορίζεται στα 
328,00 ευρώ/εκτάριο (32,8 ευρώ το στρέμμα). Το ύψος της συνδεδεμένης 
στήριξης στην καλλιέργεια του πρωτεϊνούχων κτηνοτροφικών ψυχανθών για 
το έτος ενίσχυσης 2024, καθορίζεται στα 192,00 ευρώ/ εκτάριο (19,2 ευρώ το 
στρέμμα). Το ύψος της συνδεδεμένης στήριξης στην καλλιέργεια του πρωτεϊνού-
χων σανοδοτικών ψυχανθών για το έτος ενίσχυσης 2024, καθορίζεται στα 95,00 
ευρώ/εκτάριο (9,5 ευρώ το στρέμμα). Σύμφωνα με τον ΟΠΕΚΕΠΕ μετά τις 15 
Μαΐου καταβάλλονται: Συνδεδεμένη Ενίσχυση για την καλλιέργεια ρυζιού: 
7.938.000 ευρώ. Για την καλλιέργεια βιομηχανικής ντομάτας: 2.233.856 
ευρώ. Για την παράδοση πορτοκαλιών προς χυμοποίηση: 3.573.460 ευρώ. Για 
την καλλιέργεια οσπρίων που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλω-
ση: 8.369.025 ευρώ. Για την καλλιέργεια πρωτεϊνούχων κτηνοτροφικών 
ψυχανθών: 14.396.928 ευρώ. Για την καλλιέργεια σπόρων προς σπορά: 
4.465.000 ευρώ. Για την καλλιέργεια Κορινθιακής σταφίδας: 3.518.628 ευρώ. 
Για την καλλιέργεια μήλων: 542.800 ευρώ. Για την καλλιέργεια πρωτεϊνούχων 
σανοδοτικών ψυχανθών: 16.179.600 ευρώ. Στον τομέα του πρόβειου και 
του αίγειου κρέατος: 64.862.472 ευρώ. Και τέλος, ενισχύσεις τοπικών προϊό-
ντων μικρών νησιών Αιγαίου Πελάγους: 17.335.000 ευρώ.

Μέχρι την Τετάρτη 28 Μαΐου 2025 οι αιτήσεις 
από νεοεισερχόμενους για τη βιολογική γεωργία και βιολογική 

κτηνοτροφία
Μέχρι και την Τετάρτη 28 Μαΐου 2025 θα μπορούν οι ενδιαφερόμενοι αγρό-

τες παραγωγοί ανά 
την επικράτεια να 
καταθέσουν τις σχε-
τικές αιτήσεις στήρι-
ξης στο πλαίσιο της 
Παρέμβασης Π3-70-
2.1 «Ενισχύσεις για 
τη μετατροπή σε 
βιολογικές πρακτι-
κές και μεθόδους», 
η οποία αφορά νεο-
εισερχόμενους στη 
βιολογική γεωργία 
και κτηνοτροφία. 
Σύμφωνα με την 
πρόσκληση, που αναρτήθηκε εδώ και καιρό στην Διαύγεια, η δημόσια δαπάνη 
ανέρχεται στα 287.597.058 ευρώ. Η πρόσκληση αφορά τις εξής δράσεις: 
Δράση 1: Ενίσχυση για τη μετατροπή σε βιολογικές πρακτικές και μεθόδους 
παραγωγής στη Γεωργία (172.558.234 ευρώ). Δράση 2: Ενίσχυση για τη με-
τατροπή σε βιολογικές πρακτικές και μεθόδους παραγωγής στη Κτηνοτροφία 
(115.038.824, ευρώ). Δυστυχώς η χώρα μας παραμένει αρκετά πίσω στα 
θέματα της βιολογικής γεωργίας και βιολογικής κτηνοτροφίας και είναι πολύ κρί-
μα!!!
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6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Ζητούνται άτομα για 
εποχιακή εργασία, για 
στελέχωση ιατρείου στην 
Παραλία Κατερίνης.
Κατά προτίμηση νοσοκό-
μα – νοσηλεύτρια  άτομα 
εκπαιδευμένα στον τομέα 
υγείας.
Απαραίτητα Προσόντα – 
Καλή γνώση Αγγλικών, 
Ρουμάνικα, Ουγγρικά ή 
Σέρβικα έως 2η γλώσσα 
θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
Πληροφορίες Dr. Oρφανί-
δης Ανέστης.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6938900565

Από κατάστημα εστίασης 
στην Πλάκα Λιτοχώρου 

ζητείται υπάλληλος γρα-
φείου με γνώσεις
λογιστικής και αγγλικών 
για την καλοκαιρινή 
σεζόν. e-mail: office@
bintas.gr .Τηλ.
επικοινωνίας 
+306973454492

Πιτσαρία στην Παρα-
λία Κατερίνης αναζητά 
άτομα για στελέχωση της 
κουζίνας.
Προσφέρεται πλήρες 
ωράριο και ασφάλιση. Για 
περισσότερες πληροφορί-
ες και εκδήλωση
ενδιαφέροντος, παρακα-
λούμε επικοινωνήστε στο 
6987843493

Ζητούνται άτομα από κα-
τάστημα εστίασης στους 
Ν. Πόρους. Ζητούνται:
Τυλιχτής/Τυλίχτρια, 
Άτομο για Λάντζα, Άτομο 
για Κουζίνα (Σαλάτες), 
Τηλέφωνα
επικοινωνί-
ας: 6973592179, 
6982520447. Επικοινω-
νήστε για περισσότερες 
πληροφορίες!

Ζητείται άτομο για 
εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Περιγραφή Αγγελίας
Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητείται Οδη-
γός για τη διασφάλιση 
της άρτιας και
συνεχούς λειτουργίας της 
Διεύθυνσης Διακίνησης & 
Αποθηκών στις Κεντρικές
Εγκαταστάσεις της Κατε-
ρίνης.
 Αρμοδιότητες
•	  Μεταφορά των 
προϊόντων με ασφάλεια 
στους τελικούς προορι-
σμούς των πελατών
•	  Παρακολούθηση 
και έλεγχος της διαδι-
κασίας φόρτωσης του 
φορτηγού
•	  Καθημερινός 
έλεγχος του φορτηγού 
που έχει υπό την ευθύνη 
του
Προσόντα
•	  Απόφοιτος 
Λυκείου
•	  5 Έτη σε ανάλο-
γη θέση
•	  Δίπλωμα Γ΄ 
κατηγορίας
•	  Πιστοποιητικό 
ΠΕΙ
Παροχές

•	  Ικανοποιητικό 
πακέτο αποδοχών
•	 Ευχάριστο περι-
βάλλον εργασίας
•	  Συνεχής εκπαί-
δευση
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/.

Από την εταιρεία NICE 
ΠΑΓΟΣ ΙΚΕ στο Νομό Πι-
ερίας , ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας .
Απαραίτητα Προσόντα
•	  Δίπλωμα Γ’ 
κατηγορίας
•	  Ψηφιακός Ταχο-
γράφος
•	 Συνέπεια και 
επαγγελματισμό
•	  Προσόν θα 
θεωρηθεί οποιαδήποτε 
αντίστοιχη εμπειρία
Επιθυμητές δεξιότητες:
•	  Όρεξη για 
εργασία
•	  Συνέπεια
•	  Επαγγελματισμό
•	  Υπευθυνότητα
•	  Ομαδικό πνεύμα
Τηλέφωνα επικοινωνίας : 
23510-79880
Αποστολή Βιογραφικών 
στο παρακάτω email:
Email:info@nice-ice.gr

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού αναζητάει  ερ-
γαζόμενη για λάντζα και 
βοηθητικές
εργασίες κουζίνας.
Περισσότερες πληρο-
φορίες, επικοινωνία 
στο email:stykal@
hotmail.com

Το εστιατόριο ERATO στο 
Λιτόχωρο αναζητά μάγει-
ρα και σερβιτόρο.
Αποστολή βιογραφικών 
στο email: info@hotel-
parthenon.gr
ή μέσω SMS στο κινητό  
6974106666

Από Κέντρο Αισθητικής, 
ζητείται αισθητικός  Γ` 
βάθμια από ΤΕΙ. 
Πληροφορίες – επικοι-
νωνία
στο 6936774184

Πωλήσεις
Κατοικιών

Πωλείται οικοδομή 2 
ορόφων, με υπόγειο και 
πιλοτή, στο κέντρο της 
Κατερίνης. Σε πολύ
καλή τιμή! Για περισσότε-
ρες πληροφορίες και για 
ραντεβού, επικοινωνήστε 
στο
τηλέφωνο: 6976123615
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
  O Αντιδήμαρχος  Κατερίνης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Σίτιση μαθητών Μουσικού Σχολείου Δήμου Κατερίνης 
για το σχολικό έτος 2025-2026», προϋπολογισμού 255.750,00 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 33.247,50 ευρώ, σύνολο 
288.997,50 ευρώ, με κριτήριο επιλογής την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει  τιμής.
Αντικείμενο της σύμβασης είναι  η προμήθεια γευμάτων για τους μαθητές του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης κατά 
τη σχολική χρονιά 2025-26.
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων (CPV: 
15894210-6 Σχολικά γεύματα).
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της σύμβασης. Δεν είναι δυνατή η τμηματική υποβολή προσφορών. 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) σχολικό έτος (2025-25).
Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Εσωτερικών, Διεύθυνση Οικονομικών ΟΤΑ, 
Τμήμα Οικονομικής Διοίκησης ΟΤΑ. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6481.003 του 
προϋπολογισμού ετών 2025 και 2026.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η   16.06.2025  ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Η εγγύηση συμμετοχής καθορίζεται στο ποσό των π  έντε χιλιάδων εκατόν δεκαπέντε ευρώ (5.115,00 ευρώ). 
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 
2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr. 
Τα συμβατικά τεύχη θα είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.
Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και απαντώνται 
αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 367658). 

O Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΚΟΚΑΒΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            Κατερίνη, 14-05-2025
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                    Αρ. πρωτ.: οικ.349488(1468)
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Π.Κ.Μ.
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ Π.Ε.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ αριθμ. 342876(1442)/12-05-2025 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΓΟΡΩΝ (Δ.Σ.Α.), ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΩΡΙΚΗΣ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΤΗ 2025-2026, 2026-2027 ΚΑΙ 2027-2028, 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας-Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, Α.Φ.Μ.:997612598, 
Ταχ. δ/νση: 28ης Οκτωβρίου 40 - Διοικητήριο, Τ.Κ.60132 Κατερίνη, τηλ.:2351351246-245 e-mails: t.piperidou@
pieria.pkm.gov.gr-a.chandolia@pieria.pkm.gov.gr
ΕΠΙΛΕΓΕΙΣΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: Δυναμικό Σύστημα Αγορών (Δ.Σ.Α.), άνω των ορίων
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Υπηρεσίες μεταφοράς μαθητών.
ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ ΚΑΤΑ CPV: 60130000-8 «Υπηρεσίες ειδικών οδικών μεταφορών επιβατών»
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΣΑ: Αντικείμενο του παρόντος ΔΣΑ  είναι η ανάθεση επιμέρους συμβάσεων παροχής υπηρεσιών 
μεταφοράς μαθητών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονία – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, σύμφωνα με τα 
αναλυτικά αναφερόμενα στο Παράρτημα Ι της σχετικής διακήρυξης.              
Ειδικότερα, αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάδειξη αναδόχων που θα αναλάβουν υπηρεσίες μεταφοράς 
μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Πιερίας για τα σχολικά έτη 2025-2026, 2026-2027 & 2027-2028, για τη 
μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας από 
τον τόπο κατοικίας τους στη σχολική τους μονάδα και αντίστροφα, για όλες τις ημέρες λειτουργίας των σχολείων. 
Το παρόν ΔΣΑ χωρίζεται στις ακόλουθες κατηγορίες υπηρεσιών μεταφοράς, με βάση το απαιτούμενο μεταφορικό 
μέσο:
Α. Λεωφορείο – Μικρό λεωφορείο
Β. Επιβατικό Όχημα Δημοσίας Χρήσης (Ε.Δ.Χ.)
- ΤΜΗΜΑ Α: «Λεωφορείο – Μικρό λεωφορείο», ενδεικτικής εκτιμώμενης συνολικής αξίας 3.298.959,00 € πλέον 
ΦΠΑ 13% και δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης για τα έτη 2025-2026, 2026-2027 & 2027-2028.
- ΤΜΗΜΑ Β: «Επιβατικό Όχημα Δημοσίας Χρήσης (Ε.Δ.Χ.)», ενδεικτικής εκτιμώμενης συνολικής αξίας 3.635.133,99 
€ πλέον ΦΠΑ 13% και δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης για τα έτη 2025-2026, 2026-2027 & 2027-2028.
Οι επιμέρους συμβάσεις που θα συναφθούν στο πλαίσιο του παρόντος ΔΣΑ υποδιαιρούνται, ενδεικτικά, ως εξής,
1η ΟΜΑΔΑ: «Δρομολόγια με λεωφορεία-μικρά λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α΄/θμιας και Β΄/θμιας 
Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες, αστικής αρμοδιότητας Δήμου ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ», 
2η ΟΜΑΔΑ: «Δρομολόγια με λεωφορεία-μικρά λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α΄/θμιας και Β΄/θμιας 
Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ», 
3η ΟΜΑΔΑ: «Δρομολόγια με ΤΑΞΙ ή Δ.Χ. επιβατικά για τη μεταφορά μαθητών Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης 
σε σχολικές μονάδες, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ», 
όπως αναλυτικά θα καθορισθούν στις προσκλήσεις υποβολής προσφορών για τη σύναψη των επιμέρους συμβάσεων.
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των επιμέρους τμημάτων θα συνοδεύει τις 
εκάστοτε προσκλήσεις υποβολής προσφορών, στο πλαίσιο του παρόντος Δ.Σ.Α.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 10.382.070,75€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%, δικαιωμάτων προαίρεσης & 
παράτασης. 
ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια σύμβαση υπηρεσιών
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ: Από την υπογραφή τους έως 31-8-2028 με δυνατότητα παράτασης για διάστημα όχι 
μεγαλύτερο των τεσσάρων (4) μηνών.
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Όπως αναφέρεται στο άρθρο 2.2.1 της σχετικής διακήρυξης του Δ.Σ.Α.
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: είναι δυνατή η υποβολή προσφοράς για μία ή όλες τις ως άνω κατηγορίες, εφόσον ο 
οικονομικός φορέας πληροί τα απαιτούμενα κριτήρια επιλογής εκάστης κατηγορίας.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΔΣΑ: Δεν απαιτείται.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ: 2% της εκτιμώμενης αξίας κάθε επιμέρους σύμβασης, 
μη συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης ή του τμήματος της σύμβασης 
εκτός ΦΠΑ, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα δικαιώματα προαίρεσης.
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Φορέας χρηματοδότησης του παρόντος Δ.Σ.Α. είναι η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
– Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, αποκλειστικά για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών χωρικής 
αρμοδιότητας Π.Ε. Πιερίας για τα σχολικά έτη 2025-2026, 2026-2027 & 2027-2028 (άρθρο 9 της Κ.Υ.Α. υπ’ αριθ. 
50025/19-9-2018 - ΦΕΚ 4217/Β΄/26-9-2018). Η δαπάνη των επιμέρους συμβάσεων που θα συναφθούν βαρύνει 
την με Κ.Α.Ε: 0821.01 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2025-2028  του Φορέα 191. 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: α)	 Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, 
πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ. β) Κάθε είδους επικοινωνία κα ι ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες 
και Υπηρεσίες, το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, 
γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr ή από 
την διεύθυνση https://www.pkm.gov.gr/p-e-pierias
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ Ε.Ε.: 12/05/2025
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.
gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΗΛΕΚ/ΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 14/05/2025 ημέρα Τετάρτη 
& ώρα 15:00
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
17/06/2025 ημέρα Τρίτη & ώρα 15:00
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 19/06/2025 ημέρα Πέμπτη & ώρα 15:00
ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας 
υποβολής των προσφορών 
ΦΟΡΕΑΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ: Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ) 

ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ Ο.Ε.: 575/2025 (ΑΔΑ: ΨΡ2Η7ΛΛ-Β6Ρ)  
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ: η αριθμ.οικ.289247(1230)/22-04-2025 (ΑΔΑΜ: 25REQ016688468 & 
ΑΔΑ:93ΥΗ7ΛΛ-0ΛΥ) με α/α καταχώρησης 2640 στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υπηρεσίας μας
A/A Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) : 372240

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Π.Κ.Μ.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ Ε. ΑΘΗΝΑ

Πενία… τέχνας κατεργάζεται. Δεν το χωράει ο ανθρώ-
πινος νους αυτό που συνέβη σε αγρότη από τη Βροντού, 
όπως το κατήγγειλε και δημόσια με ανάρτησή του, στο 
προσωπικό του προφίλ, στο Facebook.
Αγόρασε συνολικά 30 νέες ρίζες ακτινιδιάς 2 ετών και τις 

φύτεψε πρόσφατα στο περιβόλι του. Ασυνείδητοι κλέφτες 
πήγαν και του τις κλέψανε, αφήνοντάς τον όχι απλά έκπλη-
κτο, αλλά βαθύτατα θυμωμένο, εξοργισμένο και απολύτως 
δικαιολογημένα αγανακτισμένο από την ενέργεια αυτή.
Έφτασε μάλιστα σε σημείο να επικηρύξει τους θρασύδει-

λους κλέφτες με οικονομικό ποσό, αν γνωρίζει κάποιος τον 

ή τους δράστες…
Έχουμε δει, ακούσει, πληροφορηθεί και βιώσει αρκετά 

παρόμοια, όλα αυτά τα χρόνια που κάνουμε ρεπορτάζ 
και ασχολούμαστε με τον πρωτογενή τομέα στον τόπο 
μας. Θεωρώ όμως απαράδεκτο να θελήσεις κατ’ αυτόν 
τον τρόπο να κλέψεις, να στερήσεις από τον συνάνθρω-
πό σου, όποιος κι αν είναι ο δράστης ή οι δράστες. Στην 
κατεύθυνση αυτή λοιπόν αν κάποιος είδε ή γνωρίζει κάτι 
για το θέμα ας επικοινωνήσει με το θύμα ή και με τον 
υπογράφοντα…
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΝΙΔΗΣ

Κλέψανε 30 ρίζες ακτινιδιάς 
στη Βροντού 

και ο αγρότης τους επικήρυξε!

Με αρκετά εμπόδια και αντιξοότητες 
συνεχίζεται στην Βόρεια Πιερία και 
στην όμορφη κωμόπολη του Κολιν-
δρού, η συγκέντρωση- παραλαβή 
κερασιών από τον γνωστό έμπορο 
φρούτων και λαχανικών κ. Βασίλη 
Ντόβα και τον υιό του, που άλλωστε 
κατάγονται από εκεί.
Πλήθος παραγωγών των πρώιμων 

ποικιλιών έσπευσαν και φέτος να πα-
ραδώσουν τα κεράσια τους (ποικιλίες 
Μπουρλά, Έρλυ Μπίτζι, Έρλι Λόρυ, 
Κρισταλλίνα, Βαλερύ κλπ.) στο σημείο 
της εισόδου-εξόδου του Κολινδρού, 
δείχνοντας για μία ακόμη χρονιά, την 
εμπιστοσύνη τους στον συντοπίτη 
τους επιχειρηματία.
Οι καιρικές συνθήκες ήταν πρωτα-

γωνιστής για μια ακόμη χρονιά στο 

επώνυμο, ποιοτικό και πεντανόστιμο 
κεράσι Κολινδρού, ενώ οι ποσότητες 
παραγωγής ήταν χαμηλές, δίνοντας 
έτσι στο προϊόν μια ικανοποιητική 
τιμή, με τα όποια σκαμπανεβάσματά 
της και ακολουθώντας βεβαίως τους 
νόμους και τους κανόνες της ελεύθε-
ρης αγοράς…
Αξίζει τέλος να αναφερθεί πως την 

ίδια ώρα που στις γειτονικές κερασο-
παραγωγικές περιοχές της Ημαθίας και 
της Πέλλας, οι παραγωγοί αντιμετωπί-
ζουν σοβαρά προβλήματα ποσοτικής 
παραγωγής στο προϊόν αυτό φέτος, 
στον Κολινδρό και την Βόρεια Πιερία, 
εν γένει θα λέγαμε, ότι η κατάσταση 
είναι αρκετά πιο ομαλή και θετική!!!
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΝΙΔΗΣ

Και φέτος οι κερασοπαραγωγοί της Βόρειας Πιερίας 
εμπιστεύθηκαν τον συντοπίτη τους έμπορο Βασίλη Ντόβα
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Με πολλές και σημαντικές διακρίσεις ολοκληρώθηκε 
η συμμετοχή των Εκπαιδευτηρίων ΠΛΑΤΩΝ στον Πα-
νελλήνιο Διαγωνισμό Ρητορικής στην αγγλική γλώσσα 
SpeakLab 2025, ο οποίος φιλοξενήθηκε στα Εκπαιδευ-
τήρια Ν. Μπακογιάννη στη Λάρισα.
Οι μαθητές και μαθήτριες εντυπωσίασαν με το ήθος, 

την προετοιμασία και τη ρητορική τους αρτιότητα, απο-
σπώντας σημαντικές διακρίσεις σε απαιτητικά αγωνίσμα-
τα του διαγωνισμού.
Συγκεκριμένα:
Στο αγώνισμα Group Discussion, οι μαθήτριες της 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Μαγκατσά Καλλιόπη, Μπα-
τζογιάννη Έλενα και Μπιτζίδου Εριέττα προκρίθηκαν 
στον τελικό, κατακτώντας τρεις από τις οκτώ θέσεις. Η 
Μαγκατσά Καλλιόπη διακρίθηκε επιπλέον με την κατά-
κτηση της δεύτερης θέσης.
Στο αγώνισμα Original Oratory, οι μαθητές Κώστα 

Ιωάννα, Μαγκατσά Κέλλυ και Πρακς Αλέξανδρος κατέ-

κτησαν τις τρεις πρώτες θέσεις, επιδεικνύοντας υψηλό 
επίπεδο δημιουργικής γραφής και δημόσιας ομιλίας.
Στο αγώνισμα Oral Interpretation, οι μαθητές Βασιλεί-

ου Αναστασία, Δημητρίου Ελευθερία και Δήμου Νικόλα-
ος εξασφάλισαν την πρόκριση στον τελικό.
Στο αγώνισμα Impromptu Speech, στον τελικό προκρί-

θηκε ο μαθητής Κωστάλογλου Ιωάννης.
Από την πρωτοβάθμια εκπαίδευση, η μαθήτρια Μα-

κρίδου Ιωακειμίνα διακρίθηκε για την επίδοσή της στο 
αγώνισμα Group Discussion.
Η ομάδα Debate της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 

αποτελούμενη από τους Κωστάλογλου Ιωάννη, Μπλά-
τσιο Πέτρο, Χανδόλια Φαίδρα και Χατζηγιαννίδου Άσπα, 
κατέλαβε την τρίτη θέση, επιβεβαιώνοντας την εξαιρετι-
κή προετοιμασία και συνεργασία της.
Η διοίκηση των Εκπαιδευτηρίων ΠΛΑΤΩΝ συγχαίρει 

θερμά όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες για την επι-
τυχία και τη συμμετοχή τους. Όπως επισημαίνει, τέτοιες 

εμπειρίες ενδυναμώνουν την αυτοπεποίθηση, τις επικοι-
νωνιακές δεξιότητες και την κριτική σκέψη των παιδιών, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στη συνολική τους ανάπτυξη.
Ευχαριστίες εκφράζονται στα Εκπαιδευτήρια Ν. Μπα-

κογιάννη για την άψογη φιλοξενία και την εξαιρετική 
διοργάνωση του διαγωνισμού, για μία ακόμη χρονιά.

Διακρίσεις των Εκπαιδευτηρίων ΠΛΑΤΩΝ στον Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Ρητορικής SpeakLab 2025

Η Φωτογραφική Ομάδα Κατερίνης με χαρά συμμετέχει 
στο 1ο Φεστιβάλ Εθελοντισμού «ΑγκαλιάΖΩ», που διορ-
γανώνει ο Δήμος Πύδνας - Κολινδρού σε συνεργασία με 
τον Εθελοντικό Σύλλογο Μεθώνης «Η Κυψέλη», τον Σύλ-
λογο Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ και την υποστήριξη 

της «Skywalker» και το οποίο θα πραγματοποιηθεί, από 
τις 23 ως τις 25 Μαΐου 2025 στο Αιγίνιο Πιερίας.
Η έκθεση φωτογραφίας με τίτλο «Στην αγκαλιά της φύ-

σης» της Φωτογραφικής Ομάδας Κατερίνης, πλέκει ένα 
εγκώμιο στη Μητέρα Φύση και δίνει το μήνυμα της αφύ-
πνισης και της εγρήγορσης για την προστασία της.
Η φύση είναι το σπίτι μας, το μεγάλο σπίτι που όλοι 

οφείλουμε να φροντίζουμε επιμελώς. Ο άνθρωπος δίχως 
τη φύση είναι ένα τίποτα, ή μάλλον είναι η σκιά του εαυ-
τού του. Η άγρια φύση, η χλωρίδα και η πανίδα της γης, 
όμως υπόκεινται σε μια συνεχόμενη και δραστική μείωση 
του πεδίου ανάπτυξής τους, το περιβάλλον τους δέχεται 
απανωτά πλήγματα από διάφορους παράγοντες, κυρίως 
βέβαια εξαιτίας της αδηφάγας ανθρώπινης δραστηριότη-
τας. Καθώς όλοι μας είμαστε κομμάτι της φύσης, παρόλο 
που πολλές φορές τείνουμε να το ξεχνάμε, έχουμε την 
υποχρέωση και το καθήκον να βάλουμε φρένο στην κα-
ταστροφή. Πριν να είναι πολύ αργά.
Σκοπός του 1ου Φεστιβάλ Εθελοντισμού «ΑγκαλιάΖΩ» 

είναι η σύγκλιση του οικοσυστήματος του εθελοντισμού 
και η κοινωνική δικτύωση μεταξύ των συμμετεχόντων. 
Το φεστιβάλ θα αποτελέσει έναν φυσικό χώρο συνάντη-
σης φορέων, εθελοντικών οργανώσεων και πολιτών σε 
μια γιορτή προσφοράς, συνεργασίας και ευγνωμοσύνης, 
αναδεικνύοντας τον εθελοντισμό ως πράξη ζωής. Η εκ-
δήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στο Αιγίνιο Πιερίας, 
φιλοδοξεί να αποτελέσει μια μεγάλη γιορτή προσφοράς, 
αλληλεγγύης και ενεργού συμμετοχής εθελοντικών οργα-
νώσεων, αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων.
Στην έκθεση συμμετέχουν: Σάββας Αμανατίδης, Συ-

μεών Δερμεντζίδης, Αθηνά Καρακασίδου, Όλγα Κουτ-
λουμπάση, Σταυρούλα Μπαρμπαγεωργοπούλου, Ελένη 
Ποπκιώση, Μένη Σεϊρίδου, Μαίρη Τζήκα, Παναγιώτης 
Φτάρας, Πέτρος Χριστοδούλου, Επιμέλεια έκθεσης: Μένη 
Σεϊρίδου, Παναγιώτης Φτάρας.
Ημερομηνίες διεξαγωγής του Φεστιβάλ: 23-24-25 Μαΐου 

2025.
Χώρος διεξαγωγής: Πλατεία εμποροπανήγυρης Αιγινίου.

Έκθεση φωτογραφίας στο Αιγίνιο με θέμα 
«Στην αγκαλιά της φύσης»

Μια ιδιαίτερα μαγική βραδιά γεμάτη κρητική μουσι-
κή, χορό και αμείωτο κέφι ήταν το Σάββατο 10/5/25, 
όταν πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος χορός του Εργα-

στηρίου Κρητικής Παράδοσης και Πολιτισμού Πιερίας 
«το ξαθέρι», στο κέντρο διασκέδασης Πιερίδα Palace.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής: 
Η μαζική συμμετοχή του κόσμου, η θερμή ανταπό-

κριση από τους συν-αδελφούς πολιτιστικούς συλλό-
γους και η εξόχως ζωντανή ατμόσφαιρα που δημιούρ-
γησαν οι εξαίρετοι μουσικοί, ο λαουτιέρης Γιώργος 
Καραγιώργης και ο λυράρης Γιώργος Σφακιανάκης με 
το συγκρότημά του, συνέβαλαν ιδίως στην επιτυχία 
της εκδήλωσης
Τη βραδιά άνοιξαν τα χορευτικά τμήματα του συλ-

λόγου μας, που έκλεψαν την παράσταση με την εντυ-
πωσιακή τους παρουσία, δίνοντας το έναυσμα για το 
κρητικό γλέντι που ακολούθησε και κράτησε μέχρι τις 
πρώτες πρωινές ώρες, με τον χορό και τη μουσική να 
μην σταματά. 
Ιδιαίτερη τιμή για εμάς αποτέλεσε η παρουσία το-

πικών αρχών και εκπροσώπων της πολιτείας, όπως 
της Υπουργού και Βουλεύτριας Πιερίας κ. Άννας 
Παπαδημητρίου-Μάνη, του Βουλευτή κ. Σπυρίδωνα 
Κουλκουδίνα, του Βουλευτή κ. Κομνηνού Δελβερού-
δη, του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Αθανασίου 
Λιακόπουλου, του Αντιδημάρχου και εκπροσώπου του 
Δημάρχου κ. Ηλία Τάπρα και του εκπροσώπου του 
Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλία Παπαζιώγα.
Θερμές ευχαριστίες θα θέλαμε να απευθύνουμε 

στους συν-αδελφούς πολιτιστικούς συλλόγους που 
μας τίμησαν με την παρουσία τους, στους χορηγούς 
και τους δωροθέτες μας για τη γενναιόδωρη υποστή-
ριξή τους, αλλά κυρίως στο πλήθος των μελών και 
φίλων που μας στηρίζουν τόσα χρόνια και αγκάλιασαν 
την εκδήλωση για άλλη μια φορά με τόση θέρμη, επι-
βεβαιώνοντας πως η παράδοση και η συλλογική δημι-
ουργία συνεχίζουν να συγκινούν και να ενώνουν.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος χορός
 του Εργαστηρίου Κρητικής Παράδοσης και Πολιτισμού 

Πιερίας «το ξαθέρι»
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Σημαντική διάκριση για την ΖΕΥΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ ΑΕ , η οποία 
κατέκτησε το χρυσό βραβείο στην κατηγορία «Κορυφαία 
Εξαγωγική Εταιρεία στην Προστασία του Περιβάλλοντος» 
στο Greek Exports Forum & Βραβεία 2025.
Η βράβευση αυτή αποτελεί αναγνώριση της προσήλωσης 

της εταιρείας στην προστασία του περιβάλλοντος, παράλ-
ληλα με την έντονη εξαγωγική της δραστηριότητα.
Η Τελετή Απονομής των Greek Exports Awards 2025 

πραγματοποιήθηκε στις 25 Απριλίου με υβριδικό τρόπο, 
συνδυάζοντας φυσική παρουσία και διαδικτυακή σύνδεση.

Θυμάστε το viral ΑΤΜ της Εθνικής Τράπεζας 
στο σούπερ μάρκετ Γαλαξίας στην Κατερίνη; 
Εκείνο το τραπεζικό «τέρας» που απαιτούσε 
αναρρίχηση για κάθε συναλλαγή; Λοιπόν, μετά 
από ένα διαδικτυακό «κράξιμο» (που ξεπέρασε 
σε ένταση ακόμα και τις… προσφορές), η Εθνι-
κή Τράπεζα άκουσε τις ικεσίες των πολιτών.
Μπορεί η λύση να θυμίζει λίγο… επισκοπικό 

θρόνο, με μια πρόχειρη πλην όμως ευπρόσ-
δεκτη κατασκευή, αλλά τουλάχιστον οι συ-
ναλλασσόμενοι δεν χρειάζεται πια να νιώθουν 
μπασκετμπολίστες ή να έχουν μαζί τους σκάλα 
για να κάνουν ανάληψη. Η πρόσβαση έγινε 
πιο… ανθρώπινη, έστω κι αν η αίσθηση της 
ανάβασης σε «άμβωνα» παραμένει.
Οπότε, την επόμενη φορά που θα χρειαστεί-

τε το συγκεκριμένο ΑΤΜ, μην διστάσετε να 
ανεβείτε τα «σκαλάκια της σωτηρίας». Μπορεί 
να μην νιώσετε σαν δέσποτας, αλλά σίγουρα 
θα καταφέρετε να κάνετε τη δουλειά σας! Ένα 
μεγάλο ευχαριστώ στο διαδίκτυο για την πίεση και στην Εθνική για την… «θεία» 
παρέμβαση, η οποία ευελπιστούμε ότι ολοκληρωθεί σύντομα με την τοποθέτηση 
σκίαστρου…

Η Ελλάδα για ακόμη μία χρονιά δια-
κρίνεται παγκοσμίως για την ποιότητα 
των ακτών της, καταλαμβάνοντας τη 
2η θέση με 623 Γαλάζιες Σημαίες ανά-
μεσα σε 52 χώρες. Η σταθερή ανοδική 
πορεία της χώρας μας επιβεβαιώνεται, 
καθώς κατέχει το 15% των βραβευμέ-
νων ακτών παγκοσμίως.
Η Πιερία κατέχει σημαντική θέση στον 

χάρτη των βραβευμένων ακτών, καθώς 
για το 2025 απέσπασε συνολικά 15 Γα-
λάζιες Σημαίες.
Αναλυτικά, οι Γαλάζιες Σημαίες ανά 

Δήμο της Πιερίας έχουν ως εξής:
Δήμος Κατερίνης - 6 Γαλάζιες Ση-

μαίες
Καλλιθέα
Καλλιθέα/Mediterranean Village
Κορινός
Ολυμπιακή Ακτή
Παραλία
Περίσταση
Δήμος Δίου-Ολύμπου - 9 Γαλάζιες 

Σημαίες
Βαρικό
Λεπτοκαρυά
Λεπτοκαρυά 2
Λιτόχωρο
Νέοι Πόροι
Ν. Παντελεήμονας-Σκοτίνα

Ν. Παντελεήμονας-Σκοτίνα 2
Πλάκα
Πλαταμώνας
Σε επίπεδο Περιφερειακών Ενοτή-

των της Κεντρικής Μακεδονίας, η Π.Ε. 
Χαλκιδικής αναδείχθηκε για ακόμη μία 
χρονιά ως ο πρώτος Νομός στην Ελ-
λάδα με 93 Γαλάζιες Σημαίες. Η Π.Ε. 
Θεσσαλονίκης κατέκτησε συνολικά 13 
Γαλάζιες Σημαίες, ενισχύοντας την ποι-
ότητα των ακτών της περιοχής.
Η ανακοίνωση των βραβεύσεων πραγ-

ματοποιήθηκε από την Ελληνική Εται-
ρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), πα-
ρουσία του Υπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας Σταύρου Παπασταύρου. 
Η Γαλάζια Σημαία αποτελεί ένα διεθνώς 
αναγνωρισμένο οικολογικό σύμβολο 
ποιότητας, που απονέμεται σε ακτές 
και μαρίνες που πληρούν αυστηρά 
κριτήρια, με βασική προϋπόθεση την 
«Εξαιρετική» ποιότητα των υδάτων.

Ο Γενικός Γραμματέας Εσωτερικών Σάββας 
Χιονίδης φιλοξενήθηκε στην εκπομπή της 
Χριστίνας Βίδου στον ΣΚΑΪ 100.3, όπου συ-
ζητήθηκαν η αξιολόγηση των Δήμων και η 
αναβάθμιση της σχέσης μεταξύ πολιτών και 
κράτους.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο κ. Χιονί-

δης υπογράμμισε τη σημασία της ανταπόκρι-
σης των μέτρων στις ανάγκες της κοινωνίας, 
τονίζοντας ότι η αξιολόγηση λειτουργεί ως 
«καθρέφτης» που αποκαλύπτει την πραγμα-
τική κατάσταση.
«Σημασία έχει κάθε μέτρο να αγκαλιάζει τις 

ανάγκες της κοινωνίας και η αξιολόγηση απο-
τελεί έναν καθρέφτη που δείχνει τη γυμνή αλήθεια. Οφείλουμε να συμμετέχουμε 
όλοι μας σε αυτό διότι έτσι διαμορφώνουμε το αύριο και δείχνουμε δρόμους και 
για αυτούς που διοικούν τους Δήμους και άλλες υπηρεσίες που έχουν ενδιαφέ-
ρον», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Χιονίδης.
Ο Γενικός Γραμματέας Εσωτερικών εξέφρασε την πεποίθησή του ότι η κοινωνία 

έχει αποδεχθεί και αξιοποιεί τις δυνατότητες που προσφέρει ένα σύγχρονο κρά-
τος, υπογραμμίζοντας τη σημασία της συμμετοχής των πολιτών στη διαμόρφωση 
του μέλλοντος.

Με έναν ιδιαίτερα συ-
γκινητικό και ξεχωριστό 
τρόπο τίμησε ο Λευτέρης 
Ραφαηλίδης την 19η Μα-
ΐου, ημέρα μνήμης για τη 
Γενοκτονία του Ποντιακού 
Ελληνισμού.
Από τους αιθέρες της 

Πιερίας, πετώντας με ανε-
μόπτερο και κρατώντας τον 
αγαπημένο του κεμεντζέ, 
ο Λευτέρης Ραφαηλίδης 
έπαιξε μελωδίες αφιερωμένες στα χιλιάδες θύματα της τουρκικής θηριωδίας. Η 
μουσική του, που ταξίδεψε πάνω από την Πιερία, ήταν ένα ηχηρό μήνυμα μνήμης 
και τιμής.
Συνοδεύοντας το συγκλονιστικό βίντεο με την ανάρτησή του στο Facebook, ο 

Λευτέρης Ραφαηλίδης έστειλε ένα σαφές και δυνατό μήνυμα: «Ο στόχος ήταν να 
φτάσει το μήνυμα της Γενοκτονίας των ελλήνων του Πόντου, όσο πιο ψηλά μπο-
ρούμε, και νομίζω τα καταφέραμε!».
Η πρωτοβουλία του, συνδυάζοντας την πτήση, τον παραδοσιακό ήχο του κεμε-

ντζέ και την ημέρα μνήμης, προκαλεί βαθιά συγκίνηση σε όσους παρακολουθήσα-
με το βίντεο και διαβάσαμε το μήνυμά του. Αναμφίβολα αποτελεί μια ξεχωριστή 
πράξη μνήμης για την Ποντιακή Γενοκτονία.

Μαθητές, καθηγητές και γονείς της ιστορικής Πατρι-
αρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής της Κωνσταντινού-
πολης, φιλοξενήθηκαν τις προηγούμενες μέρες στο Mediterranean Hotels στην 
Παραλία Κατερίνης.
Η ευγενική αυτή πρόσκληση, όπως αναφέρει σε ανάρτησή της στα μέσα κοι-

νωνικής δικτύωσης η 
Ευαγγελία Ξυπτερά, 
εντάσσεται στην επιθυμία 
της οικογένειας Λάμπρου 
να ενισχύσει τους δε-
σμούς του σύγχρονου 
Ελληνισμού με τις βαθιές 
του ρίζες και να τιμήσει 
την ανεκτίμητη πνευ-
ματική παρακαταθήκη 
που αντιπροσωπεύει το 
παλαιότερο εν ενεργεία 
εκπαιδευτικό ίδρυμα της 
Κωνσταντινούπολης.
Πρόκειται για μια ση-

μαντική χειρονομία που 
αναδεικνύει τη διαχρονική 
σύνδεση της Ελλάδας 
με την ιστορία και τον 
πολιτισμό της Κωνσταντι-
νούπολης, καθώς και την 
αναγνώριση του ζωτικού 
ρόλου που διαδραματίζει 
η Πατριαρχική Μεγάλη 
του Γένους Σχολή στη 
διατήρηση της ελληνικής 
παιδείας και ταυτότητας.


